SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

M\ These instructions are valid if the country symbol
appears on the appliance. If the symbol doesn’t appear
on the appliance, it is necessary to refer to the technical
instructions which will provide the necessary
instructions concerning modification of the appliance
to the conditions of use of the country.

A\ CAUTION: The use of the gas cooking appliance
results in the production of heat, moisture and
products of combustion in the room in which it is
installed. Ensure that the kitchen is well ventilated
especially when the appliance is in use: keep natural
ventilation holes open or install a mechanical
ventilation device (mechanical extractor hood).
Prolonged intensive use of the appliance may call for
additional ventilation, such as opening a window, or
more effective ventilation, for example increasing the
level of mechanical ventilation (if possible).

MFailure to follow the information in this manual
exactly may cause a fire or explosion, resulting in
property damage or personal injury.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
A WARNING: If the hob surface is cracked, don't use
the appliance - risk of electrical shock.

& WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

A\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
A WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire
blanket.

A\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

&\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.

AN CAUTION: In case of hotplate glass breakage: shut
immediately off all burners and any electrical heating

element and isolate the appliance from the power
supply; do not touch the appliance surface; do not use
the appliance.
The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all
the burners and the electric plates before closing the
lid. Do not shout down lid when burner alight.
MWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke must be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
ANCAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
A\ Use pots and pans with bottoms the same width as
that of the burners or slightly larger (see specific table).
Make sure pots on the grates do not protrude beyond
the edge of the hob.
A\ Improper use of the grids can result in damage to
the hob: do not position the grids upside down or slide

them across the hob.

Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

If the hob surface is in glass material, do not use the cast iron griddles, ollar
stones, terracotta pots and pans.

Do not use: heat diffusers such as metal mesh, or any other types; two burners
simultaneously for one receptacle (e.g. Fish kettle).

Should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of
burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the knob turned to
small flame setting.

In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood
instructions for the correct distance.

The protective rubber feet on the grids represent a choking hazard for young
children. After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly fitted.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M The electrical and gas connections must comply
with local regulation.

M lnstallation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out by
a qualified technician. Do not repair or replace any part of
theappliance unless specifically stated in the user manual.
Keep children away from the installation site. After
unpacking the appliance, make sure that it has not been
damaged during transport. In the event of problems,
contact the dealer or your nearest After-sales Service.
Once installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc) must be stored out of reach of children - risk of




suffocation. The appliance must be disconnected from
the power supply before any installation operation - risk
of electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of fire
or electrical shock. Only activate the appliance when the
installation has been completed.

MNWARNING: Modification of the appliance and its
method of installation are essential in order to use the
Kpliancesafelyand correctlyinalltheadditional countries.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure
indicated in the instruction.

M\ The room must be equipped with an air extraction
Kstem that expels any combustion fumes.

The room must also allow proper air circulation, as air is
needed for combustion to occur normally. The flow of air
must not be less than 2 m?/h per kW of installed power.
A\ The air circulation system may take air directly from
the outside by means of a pipe with an inner cross
section of at least 100 cm? the opening must not be
vulnerable to any type of blockages.

M\ The system can also provide the air needed for
combustion indirectly, i.e. from adjacent rooms fitted
with air circulation tubes as described above. However,
these rooms must not be communal rooms, bedrooms
or rooms that may present a fire hazard.

A\ Liquid petroleum gas sinks to the floor as it is heavier
than air. Therefore, rooms containing LPG cylinders
must also be equipped with vents to allow gas to
escape in the event of a leak. As a result LPG cylinders,
whether partially or completely full, must not be
installed or stored in rooms or storage areas that are
below ground level (cellars, etc.). It is advisable to keep
only the cylinder being used in the room, positioned so
that it is not subject to heat produced by external
sources (ovens, fireplaces, stoves, etc. ) which could

raise the temperature of the cylinder above 50°C.

Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact
After Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings used for the ventilation and dispersion of heat must never be covered.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting the
appliance in the furniture and remove all wood chips
and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
GAS CONNECTION
M\ WARNING: Prior to installation, ensure that the local
distribution conditions (type of gas and gas pressure)
and the adjustment of the appliance are compatible.
M\ Check that the pressure of the gas supply is
consistent with the values indicated in “Burner and
nozzle specifications” table.
A WARNING: The configuration conditions for this
Kpliance are stated on the label (or data plate).
WARNING: This appliance is not connected to a
combustion products evacuation device. It must be
installed and connected in accordance with current
installation regulations. Particular attention must be

paid to the relevant requirements regarding ventilation.

M\If the appliances is connected to liquid gas, the

regulation screw must be fasted as tightly as possible.

ANIMPORTANT: When the gas cylinder or gas container is

installed, it must be properly settled (vertical orientation).

A\ WARNING: This operation must be performed by a
ualified technician.

Use only flexible or rigid metal hose for gas connection.
M\ Connection with a rigid pipe (copper or steel)
Connection to the gas system must be carried out in
such away as not to place any strain of any kind on the
appliance. There is an adjustable L-shaped pipe fitting
on the appliance supply ramp and this is fitted with a
seal in order to prevent leaks. The seal must always be
replaced after rotating the pipe fitting (the seal is
provided with the appliance). The gas supply pipe
fittingisathreaded 1/2gascylindrical maleattachment.
A\ Connecting a flexible jointless stainless steel pipe to
a threaded attachment. The gas supply pipe fitting is a
threaded 1/2 gas cylindrical male attachment. These
pipes must be installed so that they are never longer
than 2000 mm when fully extended. Once connection
has been carried out, make sure that the flexible metal
pipe does not touch any moving parts and is not
compressed. Only use pipes and seals that comply
with current National regulations.

AN IMPORTANT: If a stainless steel hose is used, it must
be installed so as not touch any mobile part of the
furniture (e.g. drawer). It must pass through an area
where there are no obstructions and where it is
possible to inspect it on all its length.

M The appliance should be connected to the main
gas supply or to gas cylinder in compliance with the
current national regulations. Before making the
connection, make surethattheapplianceis compatible
with the gas supply you wish to use. If this is not the
case, follow the instructionsindicated in the paragraph
“Adapting to different types of gas”.

A\ After connection to the gas supply, check for leaks
with soapy water. Light up the burners and turn the
knobs from maximum position 1* to minimum
position 2* to check flame stability.

ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS

(This operation needs to be carried out by a qualified
technician).

M\ In order to adapt the appliance to a type of gas
other than the type for which it was manufactured
(indicated on the rating label), follow the dedicated
steps provided after installation drawings.
ELECTRICAL WARNINGS

/N IMPORTANT: Information about currentand voltage
consumption is provided on the rating plate.

M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by amulti-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with




national electrical safety standards.

M\ The power cable must be long enough to connect
the appliance, once fitted in its housing, to the main
power supply. Do not pull the power supply cable.

M Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

M\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

M WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

M\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

M\ To avoid damaging the electric ignition device, do
not use it when the burners are not in their housing.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol £
The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly and in
full compliance with local authority regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For further information on the
treatment, recovery and recycling of household electrical appliances, contact your
local authority, the collection service for household waste or the store where you
purchased the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and with
the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations 2013 (asamended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol E on the product or on the accompanying documentation indicates
that it should not be treated as domestic waste but must be taken to an appropriate
collection center for the recycling of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Use pots and pans with bottom width equal to that of the cooking zone.
Only use flat-bottomed pots and pans.

When possible, keep pot lids on during cooking.

Use a pressure cooker to save even more energy and time.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014 and
The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment)
(EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European standard EN 30-2-1.
The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.




BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS CATEGORY II12H3+
Type of gas used Type of burner Injector marking | Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
flow rate consumption capacity mbar
kw kw
min. rat. max.
NATURAL GAS Senjljrapld (SR) 957 1,65 1571/h 0,40
(Methane) G20 Auxiliary (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40 17 20 25
Mini Wok (MW) 138A 3,50 3331/h 2,20
LIQUEFIED Semi-rapid (SR) 63 1,65 120 g/h 0,40
PETROLEUM GAS Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40 20 28-30 35
(Butane) G30 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 254g/h 2,20
LIQUEFIED Semi-rapid (SR) 63 1,65 118g/h 0,40
PETROLEUM GAS Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40 25 37 45
(Propane) G31 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 250g/h 2,20
Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Airrequired (m?) for burning
4 BURNERS (kw) 1m?3 of gas
G20 20 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 7431/h 9,52
G30 28-30 mbar 2SR-1AUX - TMW 7,80 567 g/h 30,94
G31 37 mbar 2SR-1AUX - TMW 7,80 557 g/h 23,80

ELECTRIC SUPPLY: 220-240V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASS 3)

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

«  Use protective gloves for handling, preparing, and installing the product.

«  This product can be embedded in a worktop 20 + 60 mm thick.

« If there is no oven beneath the hob, insert a separator panel with a surface at least equal to the work surface’s opening This panel must be positioned at a
maximum distance of 150 mm below the upper surface of the work surface but, in no case less than 20 mm from the bottom of the hob. In case you intend
to install an oven beneath the hob, make sure that it is equipped with a cooling system.

DIMENSIONS AND DISTANCES TO BE MAINTAINED

m
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Min. 750 mm

min. 55 mm

min. 6,5 mm

max. 8 mm

560>

NOTE: If distance “A” between the kitchen cabinets is between 600 mm and 730 mm, height “B” must be at least 530 mm.
If distance “A” between the kitchen cabinets is greater than the width of the hob, height “B” must be at least 400 mm.
If a hood is installed above the hob, refer to the assembly instructions for the hood to see the necessary distance.

ASSEMBLY
After cleaning the perimeter surface, apply the supplied gasket to the hob as shown in the figure.

Position the hob in the worktop opening made respecting the dimensions indicated in the Instruction.

NOTE: the power supply cable must be long enough to permit its upward extraction.

To secure the hob, use the brackets (A) provided with it. Fit the brackets into the relevant bores shown by the arrow and
fasten them by means of their screws in accordance with the thickness of the worktop (see the following figures).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

60

D E—

GAS CONNECTION

«  Connectelbow (A)* or (B)* supplied with to the hob inlet main pipe and interpose the washer (C) supplied, in compliance with
EN 549.

* Use elbow (A) for France and elbow (B) for all other destinations.
«  After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn the knobs from max

position (& to minimum position ® to check flame stability.

ELECTRICAL CONNECTION

L

Ground cable
(yellow / green)

N




Owner's manual
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THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register.

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
REACH MORE INFORMATION

I

PRODUCT DESCRIPTION

—_

Removable panstand grids

Symbols

2. Semi-rapid burner Shaded circle @ Tap closed
3. Semi-rapid burner . . .
- Large flame @ MaX|mum.open.|r.19/deI|very
4. Mini Wok burner and electric ignition
5. Auxiliary b ini i
L e & LTty
6. Semi-rapid burner controlknob gg Y
7. Semi-rapid burner control knob 85
8. Mini Wok control knob %E
9. Auxiliary burner control knob 88
HOW TO USE THE HOB BURNER POTQ
T\ Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan. Mini Wok From 24 to 26 cm
IMPORTANT: when the hob is in use, the entire hob area may become hot. -
o . . ) Semi-rapid From 16t0 22 cm
+  Toignite one of the burners, turn the relative knob anti-clockwise to the —
maximum flame Setting. AUXIlIary) From 10to 14 cm

«  Press the knob against the control panel to ignite the burner.

«  Afterthe burner hasignited, keep the knob pressed for about 5-10 seconds
to allow proper device operation.

- This burner safety device shuts off the gas supply to the burner if the flame
goes out accidentally (because of sudden draught, an interruption in the
gas delivery, boiling over liquids, etc.).

« The knob must not be pressed for more than 15 sec. If, after that time
has elapsed, the burner does not remain lit, wait at least one minute
before trying to light it again.

NOTE: should particular local conditions of the delivered gas make the
ignition of burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the
knob turned to the small flame setting.

The burner might go out when the knob is released. This means that the
safety device has not warmed up enough. In this case, repeat the operations
described above.

If the burner flame is accidentally extinguished, switch off the burner control
and do not try to ignite for at least 1 minute.

PRACTICAL ADVICE FOR USING THE BURNERS

This hob has burners of different diameters. For better burner performance,
please stick to the following rules:

« use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners or
slightly larger (see table on the right);

only use flat-bottomed pots and pans;

use the correct amount of water for cooking foods and keep the pot covered;
make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob;
In the case of pans with convex bottoms (WOK), use the support grille
(not provided), which should be positioned only on the multi-ring burner;
+ avoid accidentally knocking the hob with pans, racks or other kitchen utensils;
« donotleave empty steak grills over the lit burner for longer than 5 minutes.

IMPORTANT: improper use of the grids can damage the hob: do not
position the grids upside down or slide them across the hob.

Do not use:

. castiron griddles, ollar stones, terracotta pots, and pans;

+ heat diffusers such as metal mesh, or any other types;

- two burners simultaneously for one receptacle (e.g., fish kettle).

ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS

&This operation must be performed by a qualified technician.

If the appliance is intended to operate with a different gas from the gas type
stated on the rating plate and information label on the top of the hob, change
the injectors.

Remove the information label and keep it with the instructions booklet.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure indicated in the

Instruction:

« the gas injector must be changed by After Sales Service or a qualified
technician;

« injector not supplied with the appliance must be ordered from After Sales
Service;

+ adjust the minimum setting of the taps.

NOTE: when liquid petroleum gas is used (G30/G31), the minimum gas

setting screw must be tightened as far as it will go.

IMPORTANT: should you experience difficulty in turning the burners

knobs, please contact the After Sales Service for the replacement of the
burner tap if found to be faulty.

IMPORTANT: when gas cylinder is adopted, the gas cylinder or gas
container must be properly settled (vertical orientation).

Whj;lﬁool



REPLACING THE INJECTORS (see theinjector table in the Safety instructions)

&This operation must be performed by a qualified technician.

+ Remove grids (A).

«  Extract burners (B).

« Using a socket spanner of the appropriate size unscrew the injector (C), to
be replaced.

«  Replace it with the injector suitable for the new type of gas.

+  Re-assemble the injector in (D).

- If you have a multiple crown burner use a side spanner to replace the
injector (E).

Before installing the hob, remember to affix the gas calibration plate supplied
with the injectors in such a way that it covers the existing information relating
to gas calibration.

COOKING TABLE

ADJUSTING MINIMUM GAS SETTING OF TAPS

&This operation must be performed by a qualified technician.

The adjustment must be performed with the tap in a minimum gas setting
position @ (small flame).

The primary air of the burners does not need to be adjusted.

To ensure that the minimum setting is correctly adjusted, remove the knob (F)
and proceed as follows:

+ tighten the screw to reduce the flame height (-);
loosen the screw to increase the flame height (+).

At this stage, light up the burners and turn the knobs from max. position @ to
minimum position ® to check flame stability.

Upon completion of adjustment, reseal using sealing wax or an equivalent
material.

COOKING METHOD/TYPE
LEVEL (SUGGESTED FOR) COOKING TIPS
1-2 KEEPWARM Ideal for softening butter, gently melting chocolate in bagnemarie, thawing small portions, creaming
GENTILE COOK risotto.

3-4 SIMMERING Ideal for slow-cook recipes (rice,sauces,roast,fish) using liquids (water, wine, broth), and for creaming pasta,
STEWING maintaining a gentle boiling.

5.6 ROASTING Ideal for sauteing, stewing vegetables, cooking for longer period, preheating accessories, cooking until

FRYING creamy.

7-8 STIRFRYING Ideal for browning, starting to cook, bringing liquids to the boil quickly, frying deep-frozen products,

GRILLING grilling meat and fish, maintaining a lively boil.
9 FAST HEATING Ideal for rapidly increasing the temperature of food or for heating up liquids (water).

CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the appliance from the power supply.

CLEANING THE HOB SURFACE

+  All'the enamelled and glass parts should be cleaned with warm water and
a neutral solution.

«  Stainless steel surfaces may be stained by calcareous water or aggressive
detergents if left in contact for too long. Any food spills (water, sauce,
coffee, etc.) should be wiped away before they dry.

«  Clean with warm water and neutral detergent, and then dry with a soft
cloth or chamois. Remove baked-on dirt with specific cleaners for stainless
steel surfaces.

NOTE: clean stainless steel only with soft cloth or sponge.

- Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or pan
scourers.

+ Do not use steam cleaning appliances.

« Do not use flammable products.

« Do not leave acid or alkaline substances, such as vinegar, mustard, salt,
sugar or lemon juice on the hob.

CLEANING THE HOB PARTS

«  Clean glass and enamelled parts only with soft cloth or sponge.

«  Grids, burner caps and burners can be removed to be cleaned.
Clean them by hand with warm water and non-abrasive detergent,
removing any food residues and checking that none of the burner
openings is clogged.

«  Rinseanddry.

« The cast-iron grates may be cleaned in the dishwasher.
Remove any burnt-on food before placing the grates in the lowest
rack in the dishwasher.

+  Refit burners and burner caps correctly in the respective housings.

«  When replacing the grids, make sure that the panstand area is aligned
with the burner.
Models equipped with electrical ignition plugs and safety device
require thorough cleaning of the plug end in order to ensure correct
operation. Check these items frequently, and if necessary, clean them
with a damp cloth. Any baked-on food should be removed with a
toothpick or needle.

NOTE: to avoid damaging the electric ignition device, do not use it when
the burners are not in their housing.

Whj;lﬁool



Owner's manual
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TROUBLESHOOTING

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem

1. The burner fails to ignite, or the flame is not even
Check that:
« the gas or electrical supplies are not shut off and especially that the gas
supply tap is open;
« the gas cylinder (liquid gas) is not empty;
- the burner openings are not clogged;
« the plug end is not dirty;
« all the burner parts have been positioned correctly;
« there are no draughts near the hob.

2. Theburner does not stay lit
Check that:
« when lighting the burner, the knob has been pressed for enough time
to activate the protection device;
- the burner openings are not clogged near the thermocouple;
« the end of the safety device is not dirty;
+ the minimum gas setting is correct (see relevant paragraph).

AFTER-SALES SERVICE

3. The containers are not stable
Check that:
« the bottom of the container is perfectly flat;
« the container is centred on the burner;
- the grids have not been exchanged or positioned incorrectly.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest After
Sales Service.

In order to receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN
TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

Toreceive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website’s instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After-sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
«  thetype and exact model of the appliance;

TYPe R Mod X0 ez o
00KAKINKNNK 2

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

9
OF
= &
=
gcc
£Q
=

|SN1 XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« your full address;
«  yourtelephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

- Using QR code in your appliance;
+  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

400020008951

Whj;lﬁool



NORME DI SICUREZZA

|
AT
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

A\ Queste istruzioni sono valide se sullapparecchio & riportato il
simbolo del paese. Se il simbolo del paese non & presente
sullapparecchio occorre fare riferimento alle istruzioni tecniche,
che contengono le istruzioni necessarie per la modifica
dellapparecchio secondo le condizioni d'uso del paese.

A\ ATTENZIONE: Iuso di apparecchi di cottura a gas causa la
produzione di calore, umidita e prodotti di combustione nel
locale di installazione. La cucina deve essere ben ventilata,
soprattutto durante l'uso dellapparecchio: tenere aperti i
canali di ventilazione naturali o installare un dispositivo di
ventilazione meccanica (una cappa di estrazione meccanica).
Unusointensivoe prolungatodellapparecchio puorichiedere
una ventilazione supplementare o piu efficace, ad esempio
lapertura di una finestra o, se possibile, lattivazione a una
maggiore velocita di un dispositivo di ventilazione meccanica.
M\La mancata osservanza delle informazioni contenute in
questo manuale puo causare rischi di incendio o esplosione,
con conseguenti danni materiali o lesioni personali.

Prima di utilizzare lapparecchio, leggere le seguenti norme di
sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni successive.
Questo manuale e l'apparecchio sono corredati daimportanti
avvertenze di sicurezza, da leggere e rispettare sempre. I
fabbricante dedlina qualsiasi responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza, da
usi impropri dellapparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

N\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano cottura & incrinata,
nonutilizzare lapparecchio perevitareilrischiodifolgorazione.
N AVVERTENZA: Pericolo di incendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

AN ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere sorvegliato. |
processi di cottura brevi richiedono una supervisione continua.
N\ AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un piano di
cottura con grasso e olio puo essere pericolosa e generare
incendi. Non tentare MAI di spegnere le fiamme conacqua. Al
contrario, spegnere lapparecchio e soffocare le fiamme, ad
esempio con un coperchio o una coperta antincendio.

M\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di lavoro o
appoggio.Nonavvicinareallapparecchio stoffe o altri materiali
infiammabili fino a che tutti i componenti non si siano
completamente raffreddati per evitare il rischio di incendi.

M\ Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 3 anni. Senza la sorveglianza costante di un adulto,
tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni. | bambini di eta superiore agli 8 anni, le
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali e le
persone che non abbiano esperienza o0 conoscenza
dellapparecchio potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza,
oquandosianostateistruitesull'utilizzosicurodellapparecchio
e siano consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai
bambini di giocare con lapparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione di un adulto.

M\ ATTENZIONE: in caso di rottura del vetro del piano di
cottura: spegnere immediatamente tutti i bruciatori e le
resistenze  elettriche e  scollegare  lapparecchio

dallalimentazione, non toccare la superficie dellapparecchio;
non utilizzare lapparecchio.

Il coperchio di vetro pud rompersi se viene riscaldato. Prima di
chiudere il coperchio, spegnere tutti i bruciatori e le piastre
elettriche.Non chiudereil coperchio seibruciatori sono accesi.
N AVVERTENZA: Lapparecchio e suoi componentiaccessibili
possono diventare molto caldi durante I'uso. Fare attenzione
anon toccare gli elementiriscaldanti. Tenere lontanii bambini
dietainferioreagli8anni,amenochenonsianocostantemente
sorvegliati.

A\ alimento non deve essere lasciato nel o sul prodotto per
piti di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

O\ ATTENZIONE: Iapparecchio non & destinato ad essere
messo in funzione mediante un dispositivo di commutazione
esterno, ad esempio un temporizzatore, o attraverso un
sistema di comando a distanza separato.

Mapparecchio & destinato alluso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il personale di
negozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere di
hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenzial.

N\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il riscaldamento
dilocali).

N\ Questo apparecchio non & destinato all'uso professionale.
Non utilizzare l'apparecchio allaperto.

A\ Utilizzare pentole e tegami di diametro pario leggermente
superiore al diametro dei bruciatori (vedere la tabella). Evitare
che le pentole, posizionate sulle griglie, fuoriescano dal
perimetro del piano di cottura.

Mluso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano:evitare diappoggiare le griglie capovolte o ditrascinarle

sul piano.

Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della pentola.

Se la superficie del piano & in vetro, non utilizzare le bistecchiere in ghisa, le pietre di
collare, le pentole e le padelle in terracotta.

Nonutilizzare:dissipatoridirete metallicaodialtrotipo;due bruciatorisimultaneamente
per la cottura con un solo recipiente (ad esempio una pesciera).

Qualora particolari condizioni del gas erogato localmente rendessero difficoltosa
I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere l'operazione con la manopola
ruotata sulla posizione della fiamma piccola.

In caso di installazione di una cappa sul piano di cottura, fare riferimento alle relative
istruzioni per la distanza corretta.

| piedini di protezione in gomma sotto le griglie potrebbero essere ingeriti dai bambini
piccoli rappresentando il rischio di soffocamento. Dopo avere rimosso le griglie,
controllare che tutti i piedini siano montati correttamente..

INSTALLAZIONE

\Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni di
movimentazione e installazione dellapparecchio devono
essere eseguite da almeno due persone. Per evitare rischi di
taglio, durante le operazioni di disimballaggio e installazione
utilizzare i guanti protettivi.

M\ collegamenti di gas ed elettricita devono essere conformi
alle norme locali.

Mlinstallazione, comprendente anche eventuali raccordi per
lalimentazione idrica e i collegamenti elettrici, e gli interventi
diriparazione devono essere eseguiti da personale qualificato.
Non riparare o sostituire qualsiasi parte dellapparecchio se
non espressamente richiesto nel manuale d'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dellinstallazione. Dopo aver
disimballato l'apparecchio, assicurarsi che non sia stato




danneggiato durante il trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o il Servizio Assistenza. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio (parti in
plastica, polistirolo, ecc) fuori della portata dei bambini per
evitare potenziali rischi di soffocamento. Prima di procedere
allinstallazione, scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica per
non correre il rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante linstallazione assicurarsi
che lapparecchio non danneggi il cavo di alimentazione.
Attivare lapparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

A\ AVERTENZA: la modifica dellapparecchio e del metodo
di installazione sono essenziali per il suo utilizzo sicuro e
corretto in ogni paese.

A\ Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione del
gas indicata nelle istruzioni.

Ml locale deve essere prowvisto di un sistema di estrazione
dellariain grado diespellere i fumi prodotti dallacombustione.
Ml locale deve inoltre consentire un‘adeguata circolazione
dellaria, in quanto laria € necessaria per la normale
combustione. llflusso d'arianon deve essere inferiorea 2 m*/h
per ogni kKW di potenza installata.

M|l sistema di circolazione pud aspirare laria direttamente
dall'esterno mediante una tubazione con sezione interna non
inferiore a 100 cm? l'apertura non deve essere soggetta ad
alcun tipo di ostruzione.

NIl sistema puo fomire laria necessaria per la combustione
anche in modo indiretto, ad esempio da locali adiacenti provvisti
di tubazioni di circolazione dell‘aria del tipo sopra descritto. Tali
locali, tuttavia, non devono essere spazi comuni, camere da letto
o stanze che possano presentare rischi dincendio.

Ml gas di petrolio liquido (GPL) si sposta verso terra perché &
piu pesante dellaria. Per questa ragione, i locali che
contengano bombole di GPL devono essere provvisti di sfiati
che consentano al gas di fuoriuscire in caso di perdite. Le
bombole di GPL, anche solo parzialmente piene, non devono
essere installate o conservate in locali o aree di deposito
situate sotto il piano terreno (cantine, ecc). E consigliabile
tenere nel locale solo la bombola in uso, posizionandola in
modo che non sia esposta a fonti di calore esterne (forni,
camini, stufe, ecc.) che possanoinnalzare la temperatura della
bombola oltre 50°C.

Se larotazione delle manopole dei bruciatori dovesse risultare difficoltosa, contattare il
Servizio Assistenza, che in caso di rubinetto difettoso provvedera a sostituirlo.

Le aperture utilizzate per la ventilazione e la dispersione del calore non devono mai
essere coperte.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile prima di
inserire il forno, avendo cura di rimuovere trucioli o residui di
segatura.

M\Se I'apparecchio non ¢é installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in dotazione)
nel vano sottostante.

COLLEGAMENTO DEL GAS

N\ AVVERTENZA: Prima dellinstallazione, controllare che le
condizioni di distribuzione del locale (tipo e pressione del gas)
siano compatibili con la configurazione dell'apparecchio.

M\ Controllare che la pressione del gas dellimpianto sia in
linea con i valori riportati nella Tabella “Specifiche di bruciatori
e ugelli”

MNAVWERTENZA: le  condizioni di  configurazione
dellapparecchio sonoriportate sull'etichetta (o sulla targhetta
matricola).
N\ AVVERTENZA: questo apparecchio non & collegato a un
dispositivo di evacuazione dei prodotti di combustione.
linstallazione e lallacciamento devono essere eseguiti in
conformita alle norme vigenti. Prestare particolare attenzione
ai requisiti in materia di ventilazione.
A\ Se l'apparecchio & collegato a un impianto a gas liquido, la
vite di regolazione deve essere serrata con la massima forza
possibile.
N IMPORTANTE: sessi utilizza unabombola digas o installato
un serbatoio di gas, questi devono essere posizionati
correttamente (orientamento verticale).
N AVVERTENZA: questa operazione deve essere eseguita da
un tecnico qualificato.
M\Per lallacciamento del gas, utilizzare solo un tubo di
metallo flessibile o rigido.
A Collegamento con tubo rigido (rame o acciaio)
Il collegamento allimpianto del gas deve essere eseguito in
modo da evitare qualsiasi forma di compressione o di trazione
sullapparecchio.Sullarampadialimentazionedellapparecchio
sitrovaunraccordoal regolabile, provvisto diuna guarnizione
di tenuta contro le perdite. La guamizione deve essere
riapplicata dopo ogni rotazione del raccordo (la guarnizione &
in dotazione con l'apparecchio). Il raccordo per il tubo di
mandata del gas & un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato.
A\ Collegamento di un tubo in acciaio inox flessibile senza
saldature a un attacco filettato Il raccordo per il tubo di mandata
del gas € un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato. Questi tubi
devono essere installatiin modo che la loro estensione completa
non superi i 2000 mm di lunghezza. Una volta eseguito il
collegamento, controllare che il tubo in metallo flessibile non
entri a contatto con parti mobili e non sia compresso. Usare solo
tubi e guarnizioni conformi alle norme nazionali vigenti.
AN IMPORTANTE: nel caso si utilizzi un tubo in acciaio inox,
questo dovra essere installato in modo da non entrare in
contatto con parti mobili (es. cassetti). Il tubo deve passare in
un‘area libera da ingombri e deve essere ispezionabile su
tutta la lunghezza.
M 'apparecchio deve essere collegato allimpianto del gas o
allabombola del gasin conformita alle norme nazionali vigenti.
Primadi procedereal collegamento, verificare chelapparecchio
sia compatibile con l'impianto di alimentazione del gas che si
intende utilizzare. In caso contrario, seguire le istruzioni del
paragrafo “Adattamento dellapparecchio al tipo di gas”.
A&\ Dopo il collegamento all’alimentazione del gas, verificare
con unasoluzione diacqua saponata che non visiano perdite.
Con i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione
massima 1* alla posizione minima 2* per verificare la stabilita
della fiamma.
ADATTAMENTO DELLAPPARECCHIO AL TIPO DI GAS
(Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico
ualificato).

Per adattare I'apparecchio a un tipo di gas diverso da
quello per il quale é stato prodotto (indicato sull'etichetta),
seguire la procedura riportata dopo i disegni di installazione.




AVVERTENZE ELETTRICHE

AN IMPORTANTE: Le informazioni sui consumi di corrente e
tensione sono riportate sulla targhetta matricola.

Ml cavo di alimentazione deve essere sufficientemente
lungo da consentire il collegamento dellapparecchio, una
volta posizionato nellubicazione definitiva, alla presa di
corrente. Non tirare il cavo di alimentazione.

M\ Deve essere possibile scollegare Iapparecchio dalla rete
elettrica disinserendo la spina, se questa e accessibile, o
tramite un interruttore multipolare installato a monte della
presa nel rispetto dei regolamenti elettrici vigenti; inoltre,
lapparecchio deve essere messo a terra in conformita alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

\Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o adattatori.
Una volta terminata l'installazione, i componenti elettrici non
devono pil essere accessibili. Non utilizzare l'apparecchio
quando si € bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
lapparecchio se il cavo di alimentazione o la spina sono
danneggiati, se si osservano anomalie di funzionamento o se
lapparecchio & caduto o & stato danneggiato.

AM\Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito con uno dello stesso tipo dal produttore, da un
centro diassistenza autorizzato o da un tecnico qualificato per
evitare situazioni di pericolo o rischi di scosse elettriche.
PULIZIA EMANUTENZIONE

N\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione, prima di
qualsiasi intervento di manutenzione accertarsi che
lapparecchio sia spento e scollegato dallalimentazione
elettrica; non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
M\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti a base
di cloro o pagliette.

A\Per evitare danni allaccensione elettrica, non utilizzarla
guando i bruciatori non sono nella loro sede.
SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio e riciclabile al 100% ed & contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio &

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodottoéfabbricato con materialericiclabile oriutilizzabile. Smaltireil prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il
recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici, contattare ['ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto é stato
acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla direttiva europea
2012/19/UE, Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente contribuisce
a prevenire le conseguenze negative per l'ambiente e la salute.

I simbologsul prodotto osulladocumentazione diaccompagnamentoindicache questo
apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico, bensi conferito presso un
centro di raccolta preposto al ritiro delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLIPERIL RISPARMIO ENERGETICO

Utilizzare pentole e tegami con diametro del fondo corrispondente al diametro della
zona di cottura.

Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

Se possibile, tenere il coperchio sulle pentole durante la cottura.

Utilizzare la pentola a pressione per ridurre il consumo di energia e il tempo di cottura.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo 66/2014 e
I'Ecodesign periprodotti connessiallenergia e le informazioni sull'energia (emendamento)
(Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con la norma europea EN 30-2-1.
Leinformazionirelative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in conformita conil
Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente link: https://docs.emeaappliance-
docs.eu.




SPECIFICHE DI BRUCIATORI EUGELLI  IT CATEGORIA  112H3+
Tipo di gas utilizzato Tipo di bruciatore Iniettore Portata termica Consumo Potenza termica Pressione del gas
nominale nominale ridotta mbar
kw
kw min. nom. | max.
GAS NATURALE Serr?lrar.)ldo (SR) 957 1,65 157 1/h 0,40
(Metano) G20 Ausiliario (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40 17 20 25
Mini Wok (MW) 138A 3,50 3331/h 2,20
GAS PETROLIO Semirapido (SR) 63 1,65 120g/h 0,40
LIQUIDO Ausiliario (AUX) 50 1,00 73 g/h 0,40 20 28-30 35
(Butano) G30 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 254g/h 2,20
GAS PETROLIO Semirapido (SR) 63 1,65 1189g/h 0,40
LIQUIDO Ausiliario (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40 25 37 45
(Propano) G31 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 250g/h 2,20
Tipo di gas utilizzato Configurazione modello Potenza termica nominale Consumo totale Aria necessaria (m®) per la
4 BRUCIATORI (kW) nominale combustione di 1 m*di gas
G20 20 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 7431/h 9,52
G30 28-30 mbar 2SR- 1AUX - TMW 7,80 567 g/h 30,94
G31 37 mbar 2SR - 1AUX - TMW 7,80 557g/h 23,80

ALIMENTAZIONE ELETTRICA: 220-240V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

14




INSTALLAZIONE (CLASSE 3)

INFORMAZIONI TECNICHE PER L'INSTALLATORE

«  Utilizzare guanti protettivi per maneggiare, preparare e installare il prodotto.

«  Questo prodotto puo essere incassato in un top dello spessore di 20 + 60 mm.

+  Sesottoil piano di cottura non & previsto un forno, inserire un pannello separatore che abbia una superficie pari almeno all'apertura nel piano di lavoro. Tale
pannello deve essere posizionato a una distanza massima di 150 mm dalla superficie superiore del piano di lavoro e in nessun caso inferiore a 20 mm dal
fondo del piano di cottura. In caso si intenda installare un forno sotto il piano di cottura, assicurarsi che il forno sia dotato di un sistema di raffreddamento.

DIMENSIONI E DISTANZE DA RISPETTARE

m
580 ™ S10
Mm

£
£
©
m

|

Min. 750 mm

min. 55 mm

min. 6,5 mm

max. 8 mm

560~

NOTA: se la distanza “A” tra i pensili &€ compresa tra 600 mm e 730 mm, I'altezza “B” deve essere minimo 530 mm.
Sela distanza “A” tra i pensili @ maggiore della larghezza del piano di cottura, I'altezza “B” deve essere minimo 400 mm.
Qualora venga installata una cappa sopra il piano di cottura, fare riferimento alle istruzioni di montaggio della cappa per la distanza da rispettare.

MONTAGGIO

Dopo aver pulito la superficie perimetrale, applicare al piano di cottura la guarnizione in dotazione come
mostrato in figura.

Posizionare il piano all'interno dell'apertura praticata secondo le dimensioni indicate nelle istruzioni.

NOTA: il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da permetterne I'estrazione dall’alto.

Per bloccare il piano di cottura, utilizzare le staffe (A) in dotazione. Posizionare le staffe in corrispondenza dei fori evidenziati dalla freccia e fissarle con le apposite
viti in modo da adattarle allo spessore del top (vedere le figure seguenti).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

COLLEGAMENTO GAS

«  Collegare il raccordo a gomito (A)* o (B)* fornito insieme al tubo di alimentazione principale del piano di cottura e interporre
la guarnizione (C) in dotazione, a norma EN 549.

* Utilizzare il raccordo a gomito (A) per la Francia e il raccordo a gomito (B) per tutti gli altri paesi.
+  Dopoil collegamento all'alimentazione del gas, verificare con una soluzione di acqua saponata che non vi siano perdite. Con

i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima \?’ alla posizione minima @ per verificare la stabilita della
fiamma.

CONNESSIONE ELETTRICA

L

Cavo di terra
(giallo / verde)

N
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL

Manuale d’'uso

Per ricevere un‘assistenza piu completa, registrare il S| PREGA DI SCANSIONARE
= prodotto su www.whirlpool.eu/register. IL CODICE QR SUL PROPRIO e
Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente APPARECCHIO PER OTTENERE J ";%
le istruzioni di sicurezza. MAGGIORI INFORMAZIONI
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
1. Griglie amovibili Simboli
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USO QUOTIDIANO

Bruciatore semirapido

Bruciatore semirapido

Bruciatore Mini Wok

Bruciatore ausiliario

Manopola del bruciatore semirapido
Manopola del bruciatore semirapido
Manopola del bruciatore Mini Wok

Manopola del bruciatore ausiliario

Pallino pieno ® Rubinetto chiuso

Massima apertura/erogazione

Fiamma grande @ ) )
e accensione elettrica

Minima apertura

Fiamma piccola ® o erogazione ridotta

00 adD O &b
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UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA

& Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della
pentola.

IMPORTANTE: quando é in funzione, tutta la superficie del piano di
cottura potrebbe riscaldarsi.

+  Per accendere uno dei bruciatori, ruotare la manopola corrispondente
in senso antiorario fino a far coincidere l'indice con il simbolo di fiamma
massima.

«  Premere la manopola contro la mascherina dei comandi per accendere il
bruciatore.

« Unavoltaacceso il bruciatore, € necessario continuare a tenere premuta la
manopola per circa 5-10 secondi per consentire il corretto funzionamento
del dispositivo.

«  Sitratta di un dispositivo di sicurezza che interrompe la fuoriuscita di gas
in caso di spegnimento accidentale della fiamma (dovuto a correnti d'aria,
interruzione momentanea dell’'alimentazione del gas, traboccamenti di
liquidi, ecc.).

« Lamanopola non deve essere tenuta premuta per piu di 15 secondi.
Se, trascorso tale tempo, il bruciatore non rimane acceso, attendere
almeno un minuto prima di tentare un’ulteriore accensione.

NOTA: qualora particolari condizioni del gas erogato localmente
rendessero difficoltosa I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere
I'operazione con la manopola ruotata sulla posizione della fiamma piccola.

Puo accadere che il bruciatore si spenga al momento del rilascio della
manopola. Cio indica che il dispositivo di sicurezza non si e scaldato a
sufficienza. In questo caso, ripetere le operazioni sopra descritte.

Nel caso di una estinzione accidentale delle fiamme del bruciatore, chiudere
la manopola di comando e non tentare di accenderlo per almeno 1 minuto.

CONSIGLI PRATICI PER L'USO DEI BRUCIATORI

Questo piano di cottura e dotato di bruciatori con diametri diversi. Al fine di

ottenere il massimo rendimento, ¢ utile attenersi alle seguenti regole:

«  utilizzare pentole e tegami di diametro pari o leggermente superiore al
diametro dei bruciatori (vedere la tabella a destra);

« utilizzare soltanto pentole e tegami con fondi piatti;

- utilizzare la giusta quantita d’acqua per la cottura dei cibi e usare il
coperchio;

+  evitare che le pentole, posizionate sulle griglie, fuoriescano dal perimetro
del piano di cottura;

« nel caso di recipienti con fondo convesso (WOK), utilizzare la griglia di
supporto che deve essere posizionata solo sul bruciatore multicorona;

+  evitare urti accidentali con pentole,griglie o altri utensili da cucina;

« non lasciare bistecchiere vuote sul fornello acceso per piu di 5 minuti.

IMPORTANTE: l'uso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano; evitare di appoggiare le griglie capovolte o di trascinarle sul piano.

BRUCIATORE @ RECIPIENTI
Mini Wok da24a26cm
Semirapido dal16a22cm
Ausiliario da10al4cm
Non utilizzare:

«  bistecchiere in ghisa, supporti in pietra naturale, tegami o pentole in
terracotta;

«  dissipatori di rete metallica o di altro tipo;

« due bruciatori simultaneamente per la cottura con un solo recipiente (ad
esempio una pesciera).

ADATTAMENTO Al DIVERSI TIPI DI GAS

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

In caso di utilizzo con un gas diverso da quello indicato sulla targhetta matricola
e sull'etichetta informativa posta sulla parte superiore del piano di cottura, &
necessario sostituire gli iniettori.

L'etichetta informativa va rimossa e conservata insieme al libretto istruzioni.

Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione del gas indicata

nelle istruzioni:

«  per la sostituzione degli iniettori del gas, rivolgersi al servizio assistenzao a
un tecnico qualificato;

«+  dliiniettori non forniti in dotazione devono essere richiesti al servizio assistenza;

«  regolare il minimo dei rubinetti.

NOTA: se si utilizza gas di petrolio liquefatto (G30/G31), la vite di

regolazione del minimo deve essere avvitata afondo.

IMPORTANTE: se la rotazione delle manopole dei bruciatori dovesse
risultare difficoltosa, contattare il Servizio di assistenza tecnica autorizzato
che provvedera alla sostituzione del rubinetto, se difettoso.

IMPORTANTE: se si utilizza la bombola del gas, questa deve essere
posizionata correttamente (orientamento verticale).

Whj;lﬁool



SOSTITUZIONE DEGLI INIETTORI (per il tipo vedere tabella ugelli
nelle Norme di Sicurezza)

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

«  Rimuovere le griglie (A).

«  Estrarre i bruciatori (B).

« Con una chiave a tubo della dimensione appropriata, svitare I'iniettore da
sostituire (C).

«  Sostituirlo con l'iniettore previsto per il nuovo tipo di gas.

+  Rimontare l'iniettore in (D).

+  Se si dispone di un bruciatore a corona multipla, utilizzare una chiave
laterale per sostituire 'iniettore (E).

i

A

Prima diinstallare il piano di cottura, ricordarsi di applicare la targhetta di taratura
gas fornita con gli iniettori di ricambio, in modo che copra le informazioni gia
presenti.

TABELLA COTTURA

REGOLAZIONE DEL MINIMO DEI BRUCIATORI

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.
La regolazione deve essere eseguita con il rubinetto nella posizione di minimo

@ (fiamma piccola).
Non occorre regolare I'aria primaria dei bruciatori.

Per garantire una corretta regolazione del minimo, rimuovere la manopola e
procedere nel modo seguente:

« avvitare la vite per ridurre 'altezza della fiamma (-);
« allentare la vite per aumentare I'altezza della fiamma (+);

Con i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima @ alla
posizione minima ® per verificare la stabilita della fiamma.

A

Terminata la regolazione, ripristinare i sigilli con ceralacca 0 materiale equivalente.

uvero | METO D e e CONSIGLI PER LA COTTURA
12 MANTENIMENTO IN CALDO Ideale per ammorbidire il burro, fondere delicatamente il cioccolato a bagnomaria, scongelare piccole
COTTURA DELICATA porzioni, mantecare risotti.
34 COTTURA IN UMIDO Ideale per cuocere a fuoco lento (riso, sughi, arrosti, pesce) con l'uso di liquidi (acqua, vino, brodo) e
STUFATI mantecare la pasta mantenendo un leggero bollore.
ARROSTI
5-6 Ideale per rosolare e stufare le verdure, effettuare cotture prolungate, preriscaldare gli accessori,addensare.
FRITTURA
7.8 FRITTURA AL SALTO Ideale per rosolare, iniziare la cottura, portare a ebollizione rapidamente, friggere prodotti surgelati,
GRIGLIARE grigliare carne e pesce, mantenere un bollore vivace.
9 RISCALDAMENTO RAPIDO Ideale per innalzare in breve tempo la temperatura degli alimenti o riscaldare liquidi (acqua).

PULIZIA E CURA

& Scollegare I'alimentazione prima di eseguire la manutenzione.

PULIZIA DEL PIANO COTTURA

«  Leparti smaltate e in vetro vanno lavate con acqua calda e detergente neutro.

» L'acqua calcarea o detergenti aggressivi potrebbero lasciare macchie sulle
superfici in acciaio inox, se rimangono a contatto troppo a lungo. Eliminare
prontamente eventuali residui di cibo (acqua, sugo, caffé, ecc) prima che si
secchino.

«  Pulire con acqua calda e detergente neutro, quindi asciugare con un
panno morbido o una pelle di daino. In caso di sporco difficile, usare
esclusivamente detergenti indicati per le superfici in acciaio inox.

NOTA: pulire le superfici in acciaio inox solo con un panno morbido o una

spugna.

+  Nonutilizzare prodottiabrasivi o corrosivi, prodotti a base di cloro o pagliette.

«  Non utilizzare pulitrici a getto di vapore.

« Non utilizzare prodotti inflammabili.

- Evitaredilasciare sul piano sostanze acide o alcaline come aceto, mostarda,
sale, zucchero o succo di limone.

PULIZIA DEI COMPONENTI DEL PIANO

«  Legriglie, i cappellotti e i bruciatori sono rimovibili per facilitarne la pulizia.

« Lavarli a mano con acqua calda e detersivo non aggressivo avendo cura
di eliminare eventuali incrostazioni e controllando che nessuna delle
aperture del bruciatore sia otturata.

«  Sciacquare e asciugare.

« Legriglie in ghisa possono essere pulite in lavastoviglie.

Rimuovere eventuali residui di cibo bruciato prima diriporre le griglie
nel cestello pil basso della lavastoviglie.

«  Rimontare correttamente bruciatori e cappellotti nelle rispettive sedi.

«  Nel riposizionare le griglie, assicurarsi che la zona di appoggio delle
pentole sia allineata con il bruciatore.

« Nei modelli dotati di candeline di accensione elettrica e di termocoppie
di sicurezza, occorre procedere a un‘accurata pulizia della parte terminale
della candelina per assicurarne il buon funzionamento. Controllare questi
componenti frequentemente e, se necessario, pulirli con un panno umido.
Eventuali residui di cibo secchi vanno rimossi con uno stuzzicadenti o un ago.

NOTA: per evitare danni all’accensione elettrica, non utilizzarla quando i
bruciatori non sono nella loro sede.

Whj;lﬁool



IT |
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Manuale d’'uso

Se il piano cottura non funziona correttamente, prima di chiamare I'assistenza
esaminare questa guida rapida per individuare il problema.

1. Il bruciatore non si accende o la fiamma non é uniforme

Controllare che:

+ non di siano interruzioni nella rete di alimentazione del gas ed elettrica
e, in particolare, che il rubinetto del gas sia aperto;

« labombola del gas liquido non si sia esaurita;

« le aperture del bruciatore non siano ostruite;

+ la parte terminale della candelina non sia sporca;

« tuttele parti che compongonoil bruciatore siano posizionate correttamente;

+ non ci siano correnti d'aria in prossimita del piano.

2. Lafiamma non rimane accesa

Controllare che:

« lamanopolasia stata premuta afondo durante I'accensione del bruciatore
per il tempo sufficiente ad attivare il dispositivo di sicurezza;

- le aperture del bruciatore non siano ostruite in corrispondenza della
termocoppia;

« la parte terminale del dispositivo di sicurezza non sia sporca;

« laregolazione del minimo sia corretta (vedere il paragrafo corrispondente).

SERVIZIO ASSISTENZA

3. Irecipienti sono instabili
Controllare che:
« ilfondo del recipiente sia perfettamente piano;
« il recipiente sia centrato sul bruciatore;
« le griglie non siano state invertite o posizionate in modo errato.

Se dopo le suddette verifiche il problema persiste, contattare il Servizio Assistenza
piu vicino.

Per ricevere un‘assistenza pil completa, registrare il prodotto su

www.whirlpool.eu/register.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se nonsia possibile eliminare dasoliiguasti. Vedere "RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI".

2. Spegnere e riaccendere |'apparecchio per assicurarsi che l'inconveniente sia
stato eliminato.

SE DOPO | SUDDETTI CONTROLLI IL PROBLEMA PERSISTE,
CONTATTARE IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Per ricevere assistenza, chiamare il numero indicato sul libretto di garanzia o
seguire le istruzioni sul sito web www.whirlpool.eu.

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:
+ una breve descrizione del guasto;
- iltipo e il modello esatti del prodotto;

» ilnumero diserie (¢ il numero che si trova dopo la parola SN sulla targhetta
matricola posta sotto I'apparecchio). Il numero di serie e indicato anche
nella documentazione;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
= Q
OF
33
gn:
2

£

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta
riparazione).

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

- Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;
«  Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu/docs;

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

400020008951
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BEZPECNOSTNI POKYNY  JEDULEZITE SI JE DUKLADNE PRECIST A RiDIT SE

cs

Ve v 7

JIMI

M Tyto pokyny plati v pripadé, pokud je na spotfebici
uveden symbol zemé. Pokud takovy symbol na pfistroji
neni, je tfeba nahlédnout do technickych pokynd, kde
naleznete potiebné informace tykajici se Upravy
nastaveni spotrebice na podminky pro pouzivani v dané
zemi.

AN UPOZORNENI: Pouziti plynového sporaku vede k
produkci tepla, vihkosti a produkt(i spalovani v mistnosti,
ve které je instalovan. Ujistéte se, ze je kuchyn dobie
vétrang, zvlasté je-li spotrebi¢ v provozu: ponechejte
oteviené otvory pro piirozenou ventilaci, nebo
nainstalujte mechanickeé ventilacni zafizeni (mechanickou
odtahovou digestor). Dlouhé a intenzivni pouzivani
pristroje m{ize vyzadovat dalsi zpUisob vétrani, napfiklad
otevieni okna, popfipadé efektivnéjsi ventilaci zvysenim
urovné mechanické ventilace tam, kde je k dispozici.

M Pokud se nebudete presné fidit informacemi v této
prirucce, mlze dojit k poZaru nebo vybuchu s nasledkem
poskozeni majetku nebo zranéni osob.

Pfed pouzitim spotrebice si prectéte tyto bezpecnostni
pokyny. Méjte je pfi ruce pro ucely pozdéjsiho pouziti.

V téchto pokynech a na samotném spotiebici jsou
uvedena dulezitd bezpecnostni upozornéni, kterd je
tfeba za vSech okolnosti dodrzet. Vyrobce odmita nést
jakoukoli odpovédnost za poruchy, které byly zptsobeny
nedodrzenim bezpecnostnich pokynt, nevhodnym
pouzivanim spotiebi¢e nebo nespravnym nastavenim
ovladach.

MVYSTRAHA: Pokud je varny povrch popraskany,
zafizeni nepouzivejte. Riziko elektrického Soku.
ANVYSTRAHA: Nebezpeci pozaru: Na varném povrchu
neskladujte Zadné pfedmeéty.

M\ UPOZORNENI: Proces vafeni musi probihat pod
kontrolou. Kratké vafeni musi byt neustale monitorovano.
ANVYSTRAHA: Vateni pokrm(i s obsahem tuku nebo
oleje bez dozoru na varné desce mlze byt nebezpecné.
Riziko pozaru! NIKDY se nepokousejte hasit oheri vodou.
Spotiebi¢ vypnéte a pak plamen pfikryjte poklickou
nebo hasici dekou.

M\Varnou plochu nepouzivejte jako pracovni plochu
nebo oporu. Do blizkosti spotiebice nepokladejte odévy
nebo jiné hoflavé materialy, dokud veskeré soucasti zcela
nevychladnou. Riziko pozaru!

M\ Velmi malé déti (03 roky) je tfeba drzet v bezpe¢né
vzdalenosti od spotiebice. Malé déti (3-8 let) by se nemély
ke spotiebici priblizovat, pokud nejsou pod dozorem.
Déti starsi8letaosoby sfyzickym, smyslovym ¢idusevnim
postizenim nebo bez patficnych zkusenosti a znalosti
mohou tento spotiebi¢ pouzivat pouze pod dohledem
nebo tehdy, pokud obdrzely informace o bezpecném
pouziti spotfebice a rozuméji rizikim, kterd s jeho
pouzivanim souviseji. Nedovolte détem, aby si se
spotrebicem hraly. Nedovolte détem, aby bez dohledu
provadeély ¢isténi a béznou udrzbu spotiebice.

A\ UPOZORNENE: V piipadé, 7e praskne skio plotynky:
okamzité vypnéte viechny hofaky a viechny elektrické
topné clanky a odpojte spotrebi¢ od elektrické sité,
nedotykejte se povrchu spotrebice, spotrebic
nepouzivejte.

Sklenéné viko se pri zahati m{ize rozlomit. Pfed zavienim
vika vypnéte viechny hoiéaky a elektrické ploténky. Viko
nezavirejte, pokud horak hofi.

A\VYSTRAHA: Spotiebi¢ a jeho pristupné soucasti se pri
pouziti zahfivaji. Je tfeba dbat opatrnosti, abyste se
nedotkli topnych téles. Déti mladsi 8 let se nesméji ke
spotrebici priblizovat, pokud nejsou pod dohledem
dospélé osoby.

A Jidlo nesmi zlistat uvnité vyrobku nebo byt na
vyrobku poloZeno déle nez jednu hodinu pred jeho
tepelnou Upravou ¢i po jejim dokonéeni.

POVOLENE POUZITIi

AN UPOZORNENI: Tento spottebi¢ neni uréen k fizeni
pomoci externiho zafizeni, jako je napf. Casovac, nebo
samostatného systému dalkového ovladani.

M Tento spotiebi¢ je uréen k pouziti v domécnostech
a zarizenich, jako jsou: kuchyriské kouty pro zaméstnance
v obchodech, kanceldfich a na jinych pracovistich; statky;
klienty hotel(l, moteld, zafizeni typu ,bed & breakfast”
aé'in)'/ch reziden¢nich prostredich.

Neni pfipustné jej pouzivat jinym zplsobem (napf.
k vytapéni mistnosti).

M\ Tento spotiebi¢ neni urcen k profesionalnimu pouziti.
S&otfebié nepouzivejte venku.

Pouzivejte nddoby s prlimérem dna stejnym, jako je
primér varné zény horaku, nebo jen nepatrné vétsim (viz
zvlastni tabulka). Dbejte na to, aby nadoby na mifizce
nepresahovaly okraj varné desky.

M Nevhodné pouziti mrizek miize plotnu poskodit:
Nepokladejte mrizky na varnou desku obracené ani je po

desce neposouvejte.

Plamen hordku nesmi presahovat za okraj dna hrnce ¢i panve.

Pokud je povrch varné desky vyroben ze sklenéného materidlu, nepouzivejte
litinové rosty, keramické kameny a terakotové hrnce nebo panve.

Nepouzivejte: rozptylovace tepla, jako jsou kovové mfizky apod.; dva horaky
soucasné na jednu nddobu (napf. hrnec na ryby).

Pokud konkrétni mistni podminky dodavky plynu znesnadnuji zapaleni horaku,
doporucujeme zopakovat postup s ovladacem nastavenym na maly plamen.

V pfipadé instalace digestofe nad horni panel sporaku naleznete Udaje o spravné
vzdalenosti digestore od panelu spordku v ndvodu k digestofi.

Malé déti by se pfi hie s ochrannymi gumovymi nozickami na mfizkach mohly udusit.
Po odstranéni mfizek se prosim ujistéte, Ze viechny patky jsou sprdvné nasazeny.

INSTALACE

A\ Stéhovaéni a instalace spotfebice vyzaduje miniméalné
dvé osoby — nebezpeci zranéni. Pii rozbalovani a instalaci
pouzivejte ochranné rukavice — nebezpeti porezani.

A\ Piipojeni elektfiny a plynu musi byt v souladu s mistnimi
predpisy.

M Instalaci, véetné pripojeni piivodu vody (pokud néjaky
existuje) a elektiiny, a opravy musi provadét kvalifikovany
technik. Neopravujte ani nevyménujte zadnou Cast
spotiebice, pokud to neni vyslovné uvedeno v navodu




k pouziti. Nedovolte détem, aby se priblizovaly k mistu
instalace. Po vybaleni spotiebice se presvedcte, ze nebyl pfi
dopravé poskozen. V piipadé problém(i se obratte na
musi byt obalovy material (plasty, polystyrenova péna atd.)
ulozen mimo dosah déti — nebezpedi uduseni. Pred
zahdjenim instalace je nutné spotiebic odpojit od elektrické
sité — nebezpedi Urazu elektrickym proudem. Béhem
instalace se ujistéte, Ze zafizeni neposkozuje napadjeci kabel
- nebezpedi pozaru a Urazu elektrickym proudem. Zafizeni
nezapinejte, dokud nebyla ukonéena instalace.
M\ VYSTRAHA: Modifikace spotiebiceazplisobjehoinstalace
maji za UCelem bezpecného a spravného pouzivani
spotebice ve viech dalsich zemich zasadni dileZitost.
Pouzivejte regulatory tlaku vhodné pro tlak plynu
uvedeny v pokynech.
A\ Mistnost musi byt vybavena systémem odséavani
vzduchu, ktery vypudi veskeré spaliny. Mize to byt
digestof nebo elektricky ventilator, které se zapnou
automaticky s kazdym zapnutim spotfebice.
M\ Mistnost musi také umoziiovat spravnou cirkulaci
vzduchu, protoze ten je zapotiebi k tomu, aby spalovani
probihalo normalné. Pritok vzduchu nesmi byt nizsi nez
2 m*/h na kW instalovaného vykonu.
A\ Systém cirkulace vzduchu mize odebirat vzduch
pfimo zvendi, a to pomoci trubky s vnitinim priifezem
alespon 100 cm? otvor nesmi byt nachylny k zablokovani.
A\ Systém miize vzduch potfebny pro spalovani dodavat
rovnéz nepiimo, tj. z pfilehlych mistnosti vybavenych
vzduchovymi cirkula¢nimi trubkami, jak je popsano vyse.
Nesmi se vsak jednat o prostory, jako jsou spoleenské
mistnosti, loznice nebo mistnosti, které predstavuiji
nebezpedi pozaru.
M Kapalny ropny plyn klesa k podlaze, nebot je &7 nez
vzduch. Proto musi byt mistnosti, ve kterych se nachazeji
lahve s LPG, rovnéz vybaveny vétracimi otvory, které umozni
odvétrani plynu v pfipadé jeho uniku. V dusledku toho nesmi
byt lahve s LPG, at jiz castecné ¢i zcela naplnéné, instalovany
nebo skladovany v mistnostech nebo skladovacich
prostorach, které se nachazeji pod Urovni zemé (ve sklepech
apod). Doporucujeme vam ponechat v mistnosti pouze
lahev, kterou pravé pouzivéte a ktera je umisténa tak, aby
nebyla vystavena plsobeni tepla ze strany externich zdrojl
(trub, krb(, spordk(i atd), jejichz prosttednictvim by mohlo
dojit ke zvyseni teploty lahve nad 50 °C.

Pokud jdou ovladace hordk(l otadcet jen ztuha, obratte se prosim na nds
poprodejni servis; v pfipadé shledani zadvady bude nutné ventil hofdku vyménit.
Otvory pouzivané pro vétrani a rozptylovani tepla se nikdy nesmizakryvat.

A Je-li nutné skiinku, do které bude zafizeni umisténo,
prifiznout, provedte tyto prace jesté predtim, nez jej do
skrinky zasunete. Nasledné odstrarite viechny dievéné
trisky a piliny.

A\ Pokud neni spotfebi¢ nainstalovan nad troubou, pod
spotrebic je tfeba nainstalovat i oddélovaci panel (neni
soucasti baleni).

PRIPOJENI PLYNU

M\VYSTRAHA: Pred provadénim instalace se ujistéte, ze
mistni distribu¢ni podminky (druh plynu a jeho tlak) a

nastaveni spotrebice si odpovidaji.

M\ Zkontrolujte, zda pfivodni tlak plynu odpovida
hodnotam uvedenym v tabulce ,Specifikace hofaku a
trysek”.

A\ VYSTRAHA: Podminky nastaveni vztahujici se k tomuto
zafizeni jsou uvedeny na etikete (nebo vyrobnim stitku).
M\VYSTRAHA: Tento spottebi¢ neni pfipojen k zafizeni
pro odvod produktt spalovani. Je tfeba jej nainstalovat a
pripojit v souladu s aktudlnimi predpisy pro instalaci. Je
tfebavénovatzvlastnipozornost pfislusnym pozadavkim
na odvétravani.

M\ Pokud jsou spottebice pripojeny k zasobniku kapalného
plynu, je tfeba co nejvice utahnout regulacni sroub.

A\ DULEZITE: V piipadé pouziti tlakové [dhve musi byt
tlakova lahev spravé usazena (ve svislé poloze).

M VYSTRAHA: Tento Ukon musi provést kvalifikovany
technik.

MK pfipojeni plynu pouzijte pouze ohebnou nebo
pevnou kovovou hadici.

MPripojeni k pevnému potrubi (médénému nebo
ocelovému) Pripojeni k plynovému systému musi byt
provedeno tak, aby bylo vylou¢eno jakékoli zatizeni
pristroje. Na ploSiné spotfebice pro zasobnik plynu se
nachazi nastavitelna potrubni armatura ve tvaru L opatfena
tésnénim chranicim pred uniky. Po otoceni potrubni
armatury je tfeba tésnéni vzdy vymenit (tésneni se dodava
spolecné se spottebicem). Potrubni armatura pro privod
plynu je opattena vnéjsim pllpalcovym zavitem.

A\ Pripojeni flexibilni trubky bez svari z nerezavéjici oceli
k zavitovému nastavci Potrubni armatura pro pfivod
plynu je opatfena vnéjsim pllpalcovym zavitem. Tyto
trubky museji byt instalovany tak, aby pfi svém plném
roztazeni nikdy nepfesahly délku 2 000 mm. Poté, co
pripojeni zrealizujete, ujistéte se, ze se ohebna kovova
trubka nedotyka Zadnych pohyblivych soucasti a nic na
ni netlaci. Pouzivejte pouze takové trubky a tésnéni, ktera
odpovidaji aktualnim narodnim prepisim.

M\DULEZITE: Pokud pouzijete hadici z nerezové oceli,
musi byt instalovana tak, aby se nedotykala zadné
pohyblivé &asti ndbytku (napf. zasuvky). Hadice musi
prochdazet prostorem bez prekazek a tak, aby bylo mozné
ji kontrolovat po celé jeji délce.

A\ Spotiebic by mél byt k hlavnimu pfivodu plynu nebo
plynové lahvi pfipojen v souladu s platnymi narodnimi
predpisy. Pfed realizaci pfipojeni se ujistéte, ze je spotrebic
kompatibilni s dodavkou takového plynu, ktery hodlate
pouzit. Pokud tomu tak neni, postupujte podle pokyn(i
uvedenych v odstavci ,Pfizplsobeni pro jiné typy
plynovych paliv”.

Po pfipojeni k pfivodu plynu zkontrolujte pfipadné
netésnosti pomoci mydlové vody. Vyzkousejte stalost
plamenetak, ze hofaky zapalite a otocite ovladaci knofliky
z maximalni polohy 1* do minimalni polohy 2*,
PRIZPUSOBENI PRO JINE TYPY PLYNOVYCH PALIV
(Tento ukon musi provést kvalifikovany technik).

MNZa Geelem prizplisobeni spotiebice jinému typu
plynu, nez je ten, pro ktery byl vyroben (je vyznaceno na




typovém stitku), postupujte podle pfislusnych kroku
uvedenych v instalacnich vykresech.

UPOZORNENI NA PRERUSENI DODAVKY ELEKTRICKE
ENERGIE

A\ DULEZITE: Informace o spotiebé proudu a napéti je
uvedena na typovém stitku.

MV souladu s ndrodnimi bezpecnostnimi  normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné odpoijit
spotrebi¢ od elektrické sité vytazenim zastrcky, pokud je
zastrckapristupna, nebo, vsouladus pravidly prozapojovani,
prostiednictvim vicepolového vypinace umisténého pred
zasuvkou a spotiebi¢ musi byt uzemnén.

&\ Napajeci kabel musi byt natolik diouhy, aby umoznil
pfipojeni  spotfebice zabudovaného do skfinky
k elektrickeé siti. Nikdy netahejte za napajeci kabel.

M Nepouzivejte prodiuzovaci kabely, sdruzené zasuvky
nebo adaptéry. Po provedeni instalace nesmi byt
elektrické prvky spotrebice pro uZivatele pristupné.
NepouZivejte spotiebic, pokud jste mokii nebo naboso.
Tento spotrebi¢ nezapinejte, pokud je poskozen napajeci
sitovy kabel i zastrka, pokud spravné nefunguje nebo
XI poskozen ¢i spadl.

Jestlize je poSkozeny pfivodni kabel, smi ho vyménit
(za identicky dil) pouze vyrobce, servisni technik nebo
osoba s obdobnou kvalifikaci, jinak by mohlo dojit k irazu
— riziko elektrického Soku!

CISTENi A UDRZBA

M\ VYSTRAHA: Nez zahjite jakoukoli idrzbovou operadi,
ujistéte se, Ze je spotiebic vypnuty a odpojeny od zdroje
napajeni; nikdy nepouzivejte parni Cistic - riziko
elektrického Soku.

&\ Nepouzivejte abrazivni ani agresivni produkty, ¢istici
prostiedky s obsahem chloru ani draténky.

A\ Abyste zabranili poskozeni elektrického zapalovaciho
zafizeni, nepouzivejte jej, kdyz se hofaky nenachazeji ve
svych otvorech.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materilu a je oznacen recykla¢nim znakem ﬁ
Jednotlivé ¢asti obalového materidlu proto zlikvidujte odpovédné podle
platnych mistnich predpisd upravujicich nakladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU

Tento spotfebi¢ byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované pouzitelnych
materidlG. Zlikvidujte jej podle mistnich predpist pro likvidaci odpadu. Dalsi
informace o likvidaci, renovaci a recyklaci elektrickych spottebicl ziskate na mistnim
Uradé, v podniku pro sbér domaciho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotiebic
zakoupili. Tento spotfebic¢ je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/
EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich 2013 (véetné dodatkd).
Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomUzete zabranit negativnim
vliviim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

Symbol ZZ na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udava, Ze tento vyrobek
nesmi byt likvidovan spole¢né s domécim odpadem, nybrz je nutné jej odevzdat
do pfislusného sbérného stiediska k recyklaci elektrickych a elektronickych
zafizeni.

RADY KUSPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Pouzivejte hrnce a panve, jejichz velikost odpovidd velikosti varné zény.
Pouzivejte pouze hrnce a panve s plochym dnem.

Je-lito mozné, nechte nddobi béhem vareni prikryté poklickou.

Chcete-li usetfit maximum casu a elektrické energie, pouzivejte tlakovy hrnec.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotiebic splhuje poZadavky na ekodesign evropského nafizeni 66/2014 a
nafizeni o ekodesignu vyrobku spojenych se spotfebou energie a informacich o
energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou normou EN 30-2-1.
Informace tykajici se rezimu nizké spotteby spotiebice v souladu s nafizenim (EU)
2023/826 naleznete na nasledujicim odkazu: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




SPECIFIKACE HORAKU ATRYSEK CZ KATEGORIE  112H3B/P
Pouzivany typ plynu Typ hotaku Oznaceni Jmenovity Jmenovita Snizena tepelna Tlak plynu
injektoru tepelny tok spotieba kapacita mbar
kw kw
min. | jmen. | max.
ZEMNIPLYN Stredvnl (SR,) 957 1,65 1571/h 0,40
(Metan) G20 Doplrikovy (AUX) 72X 1,00 951/h 040 17 20 25
Mini Wok (MW) 138A 3,50 3331/h 2,20
LPG Stfedni (SR) 63 1,65 120g/h 0,40
(Butan) G30 Doplrikovy (AUX) 50 1,00 73g/h 040 20 30 35
Mini Wok (MW) 93P 3,50 254g/h 2,20
LPG Stfedni (SR) 63 1,65 118g/h 0,40
(Propan) 631 Doplrikovy (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40 20 30 35
P Mini Wok (MW) 93P 3,50 250g/h 2,20
Pouzivany typ plynu Konfigurace modelu Jmenovity tepelny tok Celkova jmenovita Vzduch (m®) nutny ke spaleni
4 HORAKY (kw) spotieba 1m? plynu
G20 20 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 7431/h 9,52
G30 30mbar 2SR - 1AUX - TMW 7,80 567 g/h 30,94
G31 30 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 557g/h 23,80

ELEKTRICKE NAPAJENI: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6W
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MONTAZ (TRIDA 3)

TECHNICKE INFORMACE PRO MONTERA

« Pfimanipulaci s produktem, jeho pfipravé a instalaci pouzijte ochranné rukavice.

«  Tento produkt Ize zapustit do pracovni desky o tloustce 20+60 mm.

+  Pokud pod varnou deskou neni umisténa trouba, viozte pod ni oddélovaci panel minimalini plochou odpovidajici otvoru v pracovni desce. Tento panel musi
byt umistén maximalni vzdalenosti 150 mm pod horni plochou pracovni desky, ale v zddném pfipadé ne blize nez 20 mm ode dna varné desky. V pfipadé, ze
mate v Umyslu pod varnou desku umistit troubu, tato trouba musi byt vybavena systémem chlazeni.

ROZMERY A VZDALENOSTI, KTERE JE TREBA DODRZET

m
580 ™ S10
Mm

£
£
©
m

|

Min. 750 mm

min. 55 mm

min. 6,5 mm

max. 8 mm

560~

POZNAMKA: Pokud vzdalenost ,,A” mezi sténami linky ¢ini 600mm az 730 mm, musi vyska B €init minimalné 530 mm.

Je-livzdélenost ,, A" mezi sténami linky vétsi nez Sitka varné desky, musi vyska , B” ¢init minimalné 400 mm.
V pripadé instalace digestore nad varnou desku vyhledejte vhodnou vzdalenost v pokynech k digestofi.

SESTAVENI
Po ocisténi okrajového povrchu na varnou desku pfipevnéte dodané tésnéni dle obrazku.

Umistéte varnou desku do otvoru v pracovni desce, ktery byl pfipraven s ohledem na rozméry uvedené v ndvodu.

POZNAMKA: Privodni kabel musi byt dostate¢né dlouhy, aby bylo mozné zvednuti spottebice.

K zajisténi varné desky pouzijte dodané svorky (A). Vlozte svorky do pfislusnych otvord oznacenych Sipkou a upevnéte je
pomoci Sroubll v zavislosti na tloustce pracovni desky (viz nasleduijici obrazky).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

PRIPOJENi PLYNU
«  Pripojte dodavané koleno (A)* nebo (B)* k hlavni pfivodni trubce varné desky a vlozte dodanou podlozku (C) v souladu
snormou EN 549.

* Ve Francii pouzijte koleno (A) a ve vSech ostatnich zemich koleno (B).
«  Po pfipojeni k pfivodu plynu zkontrolujte pfipadné netésnosti pomoci mydlové vody. Zapalte hofdky a otoc¢enim

ovlada&t od maximalni polohy (& do minimalini polohy ® zkontrolujte stalost plamene.

ELEKTRICKE PRIPOJENI

L

Zemnici kabel
(Zluto / zelend)

N




Prirucka majitele

CcS |
AN\

POPIS PRODUKTU

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK
ZNACKY WHIRLPOOL

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte svij
vyrobek na www.whirlpool.eu/register.

ABYSTE ZiSKALI VICE INFORMACI, \
NASKENUJTE PROSIM QR KOD NA
VASEM SPOTREBICI

IR

Pfed pouzitim spotiebice si peclivé prectéte
bezpecnostni pokyny.

—_

Odnimatelné mfizky
Stredni hotak
Stfedni hotak

Mini Wok horak

Symboly

PIné kolecko  ®  Pfivod uzavien

Maximalni otevieni/privod

Velky pl
ey plamen @ a elektrické zapalovani

Doplnkovy horak d Minimalni otevieni nebo

Maly plamen

v © N o Uk~ W N

Ovladac stiredniho hotaku E% snizeny pfivod
Ovladac stfedniho hofaku la)
Ovlada¢ hoiéku Mini Wok s
Ovlada¢ doplitkového hofaku 5 g
KAZDODENNIi POUZiVANI
POUZIVANI VARNE DESKY HORAK @ PROMER HRNCE
B s Vini ok 0d24d026 cm
teploty v jejim okoli. Stredni 0Od16do22cm
« Pokud chcete zapdlit néktery z horakd, otocte pfislusny ovlada¢ proti Doplrikovy Od 10do 14cm

sméru hodinovych rucicek na nejvétsi plamen.

»  Pritlacenim ovladace k ovladacimu panelu zapalte horak.

+  Pozapélenidrzte ovladac stisknuty po dobu asi 5-10 sekund, aby hofdk nezhasl.

- Tento bezpecnostni prvek horakl zastavi privod plynu k hofaku v pripadé,
Ze plamen necekané zhasne (kvlli ndhlému prdvanu, preruseni dodavky
plynu, pieteceni vody z hrnce apod.).

+ Ovladac¢ by nemél byt stisknuty vice nez 15 sekund. Pokud po uplynuti
této doby horak nezlistane zapaleny, pockejte pred opakovanim pokusu o
zapaleni alespon jednu minutu.

POZNAMKA: Pokud konkrétni mistni podminky dodavky plynu znesnadfuji
zapaleni hotaku, doporucujeme zopakovat postup s ovladacem nastavenym
namaly plamen.

Po uvolnéni ovladace miize horak zhasnout. To znamena, Ze bezpecnostni
prvek se dostatecné nezahtal. V takovém pripadé opakujte vyse uvedené postupy.
Pfi nédhodném zhasnuti plamene otocte otocny ovladac do polohy odpovidajici
vypnuti a pfed opétovnym pokusem o jeho zapaleni vyckejte nejméné 1 minutu.

PRAKTICKE RADY PRO POUZiVANi HORAKU

Tato varna deska zahrnuje horéaky riiznych priiméra. Optimalni funkci horakd

zajistite dodrzovanim nasledujicich pravidel:

«  pouzivejte hrnce a panve s prlimérem stejnym nebo mirné vétsim, nez je

pramér horaku (viz tabulka vpravo);

pouzivejte pouze hrnce a panve s plochym dnem;

pouZivejte pfivareni potravin vhodné mnozstvivody a zakryvejte hrnce poklickou;

hrnec ¢i panev po polozeni na mizku nesmi presahovat pres okraj varné desky;

chcete-li pouzit panev s vypouklym dnem (wok), pouzijte podplrnou

mfizku (neni soucasti dodavky) a umistéte ji na horak se dvéma prstenci;

«  zabrante ndrazdm hrnctd,mfizek nebo jiného kuchyrského néradi;

+ nenechdvejte prazdné nadoby na steaky na zapnutém spordku déle nez
5 minut.

DULEZITE UPOZORNENi: Nevhodné pousiti miizek miize poskodit varou desku.
Nepokladejte mfizky na varnou desku obracené ani je po desce neposouvejte.

Nepouzivejte:

+ litinové plotny, kameninové desky ani terakotové hrnce a panve;

«  rozptylovace tepla, jako jsou kovové mrizky apod;

« dva hofaky soucasné na jednu nddobu (napt. hrnec na ryby).
Rozliti tekutiny na horkou varnou desku mize zpusobit poskozeni skla

PRIZPUSOBENI PRO JINE TYPY PLYNU

&Tento ukon musi byt proveden kvalifikovanym technikem.

Pokud md spottebi¢ pouzivat jiny druh plynu nez ty, které jsou vedeny na

typovém stitku a informacnim Stitku na horni strané varné desky, vymeénte

injektory. Odlepte informacni stitek a uchovejte jej spolu s pfiruckou.

Pouzivejte regulatory tlaku vhodné pro tlak plynu uvedeny v pokynech:

«  plynovy injektor smi vyménit pouze servisni stfedisko nebo kvalifikovany
technik;

« injektor neni dodavan spolu se spotfebicem a je nutné jej objednat v
servisnim stredisku;

«  upravte nastaveni minimalnich poloh ovladact.

POZNAMKA: V piipadé pouziti LPG (G30/G31) je nutné Sroub pro

nastaveni minimalniho pritoku pfitahnout upliné.

DULEZITE UPOZORNENI: Pokud mate problém s otaéenim nékterého z

ovladaci, kontaktujte servisni stiedisko, které vam v pfipadé zjisténi

zavady poskytne novy kohout hofraku.

DULEZITE UPOZORNENI: V pfipadé poutziti tlakové lahve musi byt tlakova

lahev spravé usazena (ve svislé poloze).

Whj;lﬁool



VYMENA INJEKTORU (viz tabulka injektorii v Bezpeénostnich pokynech)

&Tento ukon musi byt proveden kvalifikovanym technikem.

«  Sejméte mrizky (A).

«  Vyjméte hordky (B).

« Pomoci nastréného klice odpovidajici velikosti odsroubujte injektor (C),
ktery chcete vyménit.

« Nahradte jej injektorem vhodnym pro dany typ plynu.

«  Znovu slozte injektor (D).

« Pokud se jedna o hofdk s vice prstenci, pouzijte ockovy kli¢ k vyméné
injektoru (E).

Pred instalaci varné desky nezapomerite pfipevnit kalibracni stitek dodany s
injektory takovym zpUsobem, aby zakryl plvodni informace tykajici se kalibrace
pro plyn.

TABULKA PECENI

UPRAVA NASTAVENI MINIMALNiHO PRUTOKU PLYNU

&Tento Ukon musi byt proveden kvalifikovanym technikem.

Tuto Upravu je tieba provadét, kdyz je kohout nastaven v poloze minimalniho
pratoku plynu ) (maly plamen).

Primarni pfivod vzduchu k hofdkdim neni tfeba nastavovat.

Abyste zajistili sprdvné nastaveni minimdlni polohy, sejméte ovladac (F) a
pokracujte dle nasledujiciho postupu:

«  pfitdhnutim Sroubu zmensete vysku plamene (-);
uvolnénim Sroubu zvétsete vysku plamene (+).

Nyni zapalte horaky a otocenim ovladact od maximalni polohy @ do minimalni
polohy ® zkontrolujte stalost plamene.

A

Po dokonceni nastaveni provedte utésnéni pomoci pecetniho vosku nebo
obdobného materialu.

- - METODA / TYP TEPELNE UPRAVY 5 e
UROVEN (DOPORUCENO PRO) KUCHARSKE TIPY
1-2 UDRZOVANIVTEPLE IdedIni pro zméknuti masla, jemné rozpousténi cokolady ve vodni ldzni, rozmrazovani mensich
UPRAVA PRI MIRNE TEPLOTE porci, ziskani krémové konzistence u rizota.
34 POVARENI/MIRNY VAR IdeéIni pro recepty vyZadujici pozvolné vareni (ryze, omacky, pe¢ena masa, ryby) v kapalinach (napf.
DUSENI vodé, ving, vyvaru), rozpousténi masla na téstovinach a udrzovani mirného varu.
56 PECENI/OPEKANI IdedIni pro pfipravu minutek, duseni zeleniny, pfi delsi dobé tepelné Upravy, pro predehiev
SMAZENI prislusenstvi, pro dosazeni krémové konzistence.
7.8 SMAZENI ZA STALEHO MICHANI IdedIni pro opékani dozlatova, pfi zahajeni tepelné Upravy, pro rychlé pfivedeni kapalin k varu,
GRILOVANi smazeni hluboce zmrazenych vyrobk, grilovani masa a ryb, udrzovani prudsiho varu.
9 RYCHLE OHRATI Idealni pro rychlé zvy3eni teploty pokrmu nebo ohiati kapalin (vody).

CISTENI A UDRZBA

& Odpoijte spotiebi¢ od elektrické sité.

CISTENI POVRCHU VARNE DESKY

+ Veskeré smaltované a sklenéné dily je tfeba cistit teplou vodou a

neutralnim cisticim roztokem.

Povrch diltiznerezové oceli miize byt poskvrnén v pfipadé delsiho kontaktu

s tvrdou vodou nebo agresivnimi cisticimi prostfedky. Pfipadné ulpélé

potraviny (voda, omacka, kdva apod.) je tfeba otfit dfive, nez zaschnou.

« K disténi pouzivejte teplou vodu s neutrdlnim disticim prostfedkem a
k osudeni pouzijte mékkou tkaninu. Pfipe¢ené necistoty odstrariujte
Cisticimi prostredky specidlné uréenymi pro nerezovou ocel.

POZNAMKA: Nerezovou ocel éistéte vyhradné mékkym hadiikem nebo

houbickou.

« Nepouzivejte abrazivni ani agresivni produkty, Ccistici prostfedky s
obsahem chloru ani draténky.

«  Nepouzivejte parni istice.

+  Nepouzivejte hoflaviny.

+ Nenechdvejte na varné desce kyselé ani zasadité potraviny, jako je
napriklad ocet, hoicice, cukr nebo citronova stava.

CISTENI SOUCASTI VARNE DESKY

«  Sklenénéasmaltované dily cistéte pouze mékkym hadfikem ¢i houbickou.

« Mrizky, krytky horak{ a hofdky samotné Ize pii ¢isténi vyjmout.

Cistéte je ru¢né pomoci teplé vody a neabrazivniho ¢isticiho prostfedku,
odstrante veskeré zbytky potravin a zajistéte, aby zadny z priducht
hofaku nebyl ucpany.

«  Oplachnéte a osuste.

« Litinové rosty Ize myt v mycce nadobi.

Pied umisténim rosti do nejspodnéjsiho kose mycky nadobi odstraiite
veskeré pripaleniny.

«  Vlozte hotaky a krytky hotak patti¢nym zplisobem do odpovidajicich otvorti.

«  Pripokladani miizek zajistéte, aby byly oblasti podstavcl zarovnany s horaky.

«  Modely vybavené elektrickym zapalovanim a bezpecnostnim prvkem
vyzaduji dikladné cisténi koncovky zapalovani, aby byl zajistén spravny
provoz. Tyto soucdsti pravidelné kontrolujte a v pfipadé potfeby je
Cistéte vihkym hadrikem. Jakékoli pripecené potraviny je tfeba odstranit
paratkem nebo jehlou.

POZNAMKA: Abyste zabranili poskozeni elektrického zapalovaciho
zafizeni, nepouzivejte jej, kdyz se hotaky nenachazeji ve svych otvorech.

Whj;lﬁool
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ODSTRANOVANI ZAVAD

Prirucka majitele

Pokud varnd deska nepracuje spravné, pred kontaktovanim servisniho
stiediska se pokuste urcit pfi¢inu problému podle nasledujicich pokynd.
1. Horak nelze zapalit nebo je plamen nerovhomérny
Zkontrolujte, zda:
« dodavka plynu ¢i elektrické energie neni prerusena a obzvlasté zda neni
uzavien kohout pfivodu plynu;
- tlakova lahev (se zkapalnénym plynem) neni prazdng;
« praduchy hoféku nejsou ucpény;
« koncovka elektrické zastrcky neni znecisténa;
« vdechny soucasti horaku jsou ve spravné poloze;
- v blizkosti varné desky neni priivan.
2. Hoftak neziistane zapaleny
Zkontrolujte, zda:
« byl pfi zapalovani hofaku ovladac stisknut dostatecné dlouho, aby doslo
k aktivaci bezpecnostniho prvku;
- pruduchy hofaku nejsou v blizkosti termoclanku ucpany;
- zakonceni bezpecnostniho prvku neni znecisténo;
+ minimalni pratok plynu je spravné nastaven (viz odpovidajici odstavec).

SERVISNI STREDISKO

3. Nadoby nelze spravné umistit
Zkontrolujte, zda:
 dno nadoby je zcela ploché;
+ nadoba je nad hordkem umisténa na stred;
+ miizky nebyly zaménény nebo nespravné umistény.

Jestlize problém pietrvéva i po provedeni vyse uvedenych krokd, kontaktujte

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte sv(j vyrobek na www.
whirlpool.eu/register.

NEZ ZAVOLATE DO SERVISNIHO STREDISKA POPRODEJNICH SLUZEB:

1. Ovéite si, zda nemdzete problém vyfesit sami pomoci doporuceni
popsanych v oddilu ODSTRANOVANI ZAVAD.

2. Vypnéte spotfebic¢ a opét ho zapnéte, abyste zjistili, zda porucha stéle
trva.

JESTLIZE PORUCHA PRETRVAVA | PO PROVEDENI VYSE UVEDENYCH
KROKU, ZAVOLEJTE DO NEJBLIZSIHO SERVISNIHO STREDISKA.

Pro asistencni sluzby volejte na ¢islo uvedené v zarucni knizce nebo postupuijte
podle pokyn na webovych strankach www.whirlpool.eu.

Pokud se obracite na nas zdkaznicky poprodejni servis, vzdy upfesnéte:
«  stru¢ny popis poruchy;
+  presny typ a model spotfebice;

«  sériové dCislo (¢islo za slovem SN na typovém Stitku umisténém pod
spotiebicem). Sériové ¢islo je také uvedeno v dokumentaci;

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
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Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  svou Uplnou adresu;
«  svételefonni ¢islo.

Jestlize je nutnd oprava, obratte se na autorizované servisni stredisko,
abyste méli jistotu, Ze budou pouzity originalni ndhradni dily a oprava bude
provedena spravné).

Zasady, standardni dokumentaci a dalSi informace o vyrobku naleznete:

+  Nactenim QR kodu ve vasem spotiebici;
+  Pfinavstiveni nasi webové stranky docs.whirlpool.eu/docs;

- Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni cislo naleznete v zaru¢nim listé). Pii kontaktovani naseho
poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim Stitku produktu.

400020008951
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BEZPECNOSTNE POKYNY

. SK

DOLEZITE! PRECITAJTE S| A DODRZIAVAJTE

M Tieto pokyny platia, ak je na spotrebici symbol krajiny.
Ak na spotrebici symbol krajiny nie je, je potrebné sa riadit
technickymi  pokynmi, kde ndjdete potrebny navod
tykajuci sa Upravy spotrebica na podmienky krajiny
pouzitia.

A\POZOR: Pri pouzivani plynového spordka vznika v
miestnosti, kde je instalovany, teplo, vihkost a produkty
spalovania. Dbajte, aby bola kuchyra dobre vetrand, najma
ked' sa spotrebiC pouziva: nechajte prirodzené vetracie
otvory otvorené alebo nainstalujte mechanické vetracie
zariadenie  (mechanicky odsavaci digestor). Dlhsie
intenzivne pouZivanie spotrebi¢a méze vyzadovat dalSie
vetranie, napriklad otvorenim okna, alebo intenzivnejsie
vetranie zvysenim Urovne mechanického vetrania, ak je
nainstalované.

M\ Ak sa nebudete presne riadit informaciami uvedenymi
v tejto prirucke, méZe to spbsobit poziar alebo vybuch,
nasledkom ktorého dojde k poskodeniu majetku alebo
zraneniu 0sOb.

Pred pouzitim spotrebica si preditajte tieto bezpecnostné
pokyny. Uchovajte ich poruke na buduce pouZitie.

V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici su uvedené
délezité upozornenia tykajuce sa bezpecnosti, ktoré treba
vzdy dodrziavat. Vyrobca odmieta zodpovednost
v pripade nedodrZania tychto bezpecnostnych pokynoy,
nendlezitétho pouzivania spotrebica alebo nespravneho
nastavenia ovladania.

M\ UPOZORNENIE: Ak je vamy panel puknuty, spotrebi¢
nepouzivajte - nebezpelenstvo zadsahu elektrickym
prudom.

M\ UPOZORNENIE: Nebezpecenstvo poziaru: Neskladuijte
predmety na varnych povrchoch.

MANUPOZORNENIE: Pri vareni musi byt spotrebi¢ pod
dohladom. Pri kratkodobom vareni musi byt spotrebic
pod nepretrzitym dohladom.

M\ UPOZORNENIE: Varenie na tuku alebo oleji bez dozoru
moze predstavovat nebezpelenstvo a modze mat za
nasledok vznik poZiaru. NIKDY sa nepokusajte uhasit poZiar
vodou. Vypnite spotrebic a nasledne zakryte plamer, napr.
pokrievkou alebo hasiacim riskom.

MNepouzivajte vamni dosku ako pracovni alebo
odkladaciu plochu. Oblecenie a iné horlavé materidly
uchovavajte mimo spotrebica, kym vsetky komponenty
Uplne nevychladni - hrozi nebezpelenstvo vzniku
poziaru.

A\ Velmi malé deti (0- 3 roky) by sa nemali zdrziavat v okoli
spotrebica. Malé deti (3 - 8 rokov) nepustajte k spotrebicu
bez dozoru. Deti od 8 rokova osoby so znizenymifyzickymi,
zmyslovymi  a  mentdlnymi  schopnostami  alebo
s nedostatkom skusenosti a znalosti mozu pouzivat tento
spotrebic len v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali
pokyny tykajlce sa pouZivania spotrebita bezpecnym
sposobom a chapu hroziace nebezpecenstva. Deti sa so
spotrebicom nesmu hrat. Cistenie a Udrzbu nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

ANUPOZORNENIE: V pripade, Ze sa rozbije sklo na varnej
doske, ihned'vypnite vietky horaky a elektrické ohrievacie
teleso a spotrebic odpojte od privodu napatia; nedotykajte
sa povrchu spotrebica, spotrebi¢ nepouzivajte.

Skleny kryt méze puknut, ked'sa zohreje. Pred zatvorenim
krytu vypnite vetky horaky a elektrické platnicky. Ak su
horaky zapnuté, kryt nezatvarajte.

ANUPOZORNENIE: Spotrebi¢ a jeho pristupné casti sa
pocas pouzivania zahrievaju. Davajte pozor, aby ste sa
nedotkli ohrevnych ¢lankov. Nedovolte, aby sa deti mladsie
ako 8 rokov pribliZli k rure, pokial nie su nepretrzite pod
dozorom.

A\Pred alebo po varenim sa potraviny nesmu ponechat
vo vyrobku alebo na niom dlhsie ako jednu hodinu.
POVOLENE POUZIVANIE

ANUPOZORNENIE: Spotrebi¢ nie je uréeny na ovladanie
externym vypinacom, ako je ¢asovac alebo samostatny
systém dialkového ovladania.

Tento spotrebic je ureny na pouZitie v domacnosti
alebo na podobné uUcely ako napr. v oblastiach kuchyniek
pre persondl v dielfach, kancelaridch a inych pracovnych
prostrediach; nafarmach; preklientovv hoteloch, moteloch,
penzidnoch a inych ubytovacich zariadeniach.

MNie je povolené pouzivat ho na iné uUcely (napr.
Kku rovanie miestnosti).

Tento spotrebi¢ nie je ureny na profesiondlne
pouZivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.

A\ Pouzivajte hrnce a panvice s rovnakym priemerom dna,
Specidlnu tabulku). Nedovolte, aby hrnce na mriezkach
presahovali cez okraj varnej dosky.

MNevhodné pouzivanie mriezky moze zapricinit
poskodenie platne spordka: nekladte preto mriezku

opacne, ani ju neposuvajte po ploche platne.

Nedovolte, aby plameri horéka presahoval cez okraj panvice.

Ak je povrch varného panela zo skleneného materidlu, nepouZivajte liatinové rosty,
keramické kamene, terakotové hrnce ¢i panvice.

Neodporuicame Vam pouzivat: Rozptylovace plamena vo forme kovovej mriezky
alebo iné. Pouzitie dvoch hordkov stcasne pre jednu ovalnu nadobu (napr. na
pripravu ryby).

Ak by sa horak nésledkom 3pecifickych podmienok pri miestnej dodavke plynu
tazko zapaloval, odpori¢ame vam zopakovat uvedeny postup s gombikom
otocenym do polohy malého plamenia.

V pripade instalécie digestora nad varnu plochu, prosim, dodrZiavajte pokyny
o spravnych vzdialenostiach.

Ochranné gumené nozicky na snimatelnej mriezke predstavuju nebezpecenstvo
pre malé deti. Po odlozeni mriezky dbajte, aby boli vietky noZicky spravne
nasadené.

INSTALACIA

MN\So spotrebicom musia manipulovat a instalovat ho
minimalne dve osoby - riziko zranenia. Pri vybalovani
a inStalovani pouzivajte ochranné rukavice -
nebezpecenstvo porezania.

M\FElektrické a plynové pripojky musia vyhovovat
miestnym predpisom.

M Indtalaciu, vratane privodu vody (ak je) a elektrického
zapojenia a taktiez opravy musi vykonavat kvalifikovany
technik. Nikdy neopravujte ani nevymienajte Ziadnu cast
spotrebica, ak to nie je uvedené v ndvode na pouzivanie.




Nepustajte deti k miestu instalacie. Po vybaleni spotrebica
sa uistite, ze sa pocas prepravy neposkodil. V pripade
problémov sa obrétte na predajcu alebo popredajny servis.
Poinstalacii treba odpad z balenia (plasty, kusy polystyrénu
a pod) uloZit mimo dosahu deti — nebezpetenstvo
udusenia. Pred vykondvanim instalacnych prac musite
spotrebi¢  odpojit od elektrického napdjania -
nebezpelenstvo zasahu elektrickym prudom. Pocas
inStalacie davajte pozor, aby ste spotrebicom neposkodili
napadjaci kadbel — nebezpecenstvo poziaru alebo zasahu
elektrickym pradom. Spotrebi¢ zapnite az po uplnom
dokonceniinstalacie.

MNUPOZORNENIE: Uprava spotrebica a sposob jeho
inStalacie su zakladom bezpetného a spravneho
pouZzivania vo vsetkych dalSich krajinach.

A\ Pouzite regulatory tlaku vhodné pre tlak plynu uvedeny
v Pokynoch.

M\ Miestnost musi byt vybavena systémom odsavania
vzduchu, ktory odstrani vsetky spaliny. Ten moéze
pozostavat zdigestora alebo elektrického ventildtora, ktory
sa spusti automaticky zakazdym, ked'sa zapne spotrebic.
&\ Miestnost musi umoziovat riadnu dirkuléciu vzduchy,
pretoze vzduch je potrebny pre normdlne spalovanie.
Pradenie vzduchu musi byt minimalne 2 m*h na kW
inStalovaného vykonu.

A\ Systém cirkuldcie vzduchu méze nasévat vzduch
priamo zvonka cez potrubie s prierezom minimalne 100
cm?, otvor nesmie byt ohrozeny Ziadnym typom upchatia.
MA\Systém moze zabezpecovat vzduch potrebny na
spalovanie aj nepriamo, tj. zo susednych miestnosti
vybavenych potrubim na cirkuldciu vzduchu, ako je
opisané vyssie. Tieto miestnosti viak nesmu byt
spoloCenské miestnosti, spalne alebo miestnosti, ktoré
moZzu predstavovat riziko poziaru.

A\ Skvapalneny plyn klesne k podiahe, pretoze je tazsi ako
vzduch. Preto aj miestnosti, kde sa nachadzaju flase s LPG,
musia byt vybavené vetracimi otvormi, aby v pripade
netesnosti mohol plyn uniknit. V désledku toho flase
s LPG, ciastocne alebo Uplne plné, sa nesmu instalovat ani
skladovat v miestnostiach alebo skladoch, ktoré su pod
zemou (pivniceapod.).Odporicasauchovavatvmiestnosti
iba fladu, ktora sa pouziva, a umiestnit ju tak, aby nebola
vystavena tepluzvonkajsich zdrojov (pece, kozuby, sporaky
a pod.), ktoré by mohli zvysit teplotu flase nad 50 °C.

Ak by ste mali tazkosti s otoenim gombikov horakov, prosim, kontaktujte
pracovnikov servisu, aby ventil hordka vymenili, ak je chybny.
Otvory sliZiace na vetranie a rozptylenie tepla nesmu byt nikdy prikryté.

A\ Predvsadenimspotrebicadonabytkovéhoprislusenstva
urobte vietky potrebné vyrezy a odstrarite drevené
odrezky a piliny.

M\ Ak spotrebic nie je indtalovany nad rirou, je potrebné
do priehradky pod spotrebicom nainstalovat oddelovaci
panel (nie je prilozeny).

PLYNOVA PRIPOJKA

M\ UPOZORNENIE: Pred instalciou zabezpette, aby boli
podmienky miestnej rozvodnej siete (charakter a tlak
plynu) kompatibilné s nastavenim spotrebica.
MSkontrolujte, ¢ tlak dodavaného plynu vyhowvuje

hodnotam uvedenym v tabulke “Specifikicie horaka a

dyzy".
KJPOZORNENIE: Podmienky nastavenia tohtospotrebica
su uvedené na nalepke (alebo stitku s idajmi).
A UPOZORNENIE: Tento spotrebi¢ nie je pripojeny k
zariadeniu na odvod spalin. Musi byt naintalovany a
pripojeny v sulade s platnymi pravidlami na instalaciu.
Mimoriadnu pozornost venuijte prislusSnym poziadavkam
na vetranie.
A\ Akje spotrebic pripojeny naskvapalneny plyn, regulacna
skrutka musi byt utiahnuté o najviac.
MNDOLEZITE: Ak sa pouziva tlakovad plynové nadoba,
tlakova plynova nadoba alebo plynovy zasobnik musia byt
spravne osadené (vertikalne smerovanie).
UPOZORNENIE: Tuto operaciu
kvalifikovany technik.
ANPri priprave plynovej pripojky pouzite ohybnu alebo
neohybnu kovovu rarku.
M\ Pripojenie s neohybnou rirou (medenou alebo
ocelovou) Pripojenie na plynovu ststavu musi byt urobené
tak, aby na spotrebi¢ nebol vynakladany Ziaden tlak. Na
privodnej rampe spotrebica je nastavitelnd potrubna
kolenova tvarovka vybavena tesnenim, aby sa zabranilo
unikom. Po otacani potrubnej tvarovky treba tesnenie
vzdy vymenit (tesnenie sa dodava so spotrebicom).
Potrubna tvarovka pre privod plynu ma vonkajsi
1/2-palcovy zavit.
M\ Pripojenie ohybného potrubia z nehrdzavejlicej ocele
bez spojov k zavitovej pripojke Potrubna tvarovka pre
privod plynu ma vonkajsi 1/2-palcovy zavit. Potrubia musia
byt nainstalované tak, aby pri Uplnom natiahnuti
nepresahovali 2 000 mm. Po pripojeni sa ubezpecte, ze
ohybnékovové potrubiesanedotykaziadnych pohyblivych
Casti a nie je stlaCené. Pouzivajte iba potrubia a tesnenia,
ktoré st v sulade s vnutrostatnymi predpismi.
MDOLEZITE UPOZORNENIE: Ak je pouzitd antikorova
rdrka, musibyt naindtalovanatak, aby sanedotykalaZiadnej
pohyblivej ¢asti ndbytku (napr. zasuvky). Musi prechadzat
oblastou, kde nie su Ziadne prekazky a kde je mozné
skontrolovat ju po celej jej dizke.
A\ Spotrebi¢ by mal byt pripojeny k zdroju dodavky plynu
alebo plynovej fladi v sulade s aktudlnymi vnutrostatnymi
predpismi. Pred pripojenim sa presvedcte, i je spotrebic
kompatibilny s privodom plynu, ktory chcete pouzit. Ak nie
je, postupujte podla pokynov uvedenych v odseku
,Prisposobenie inym typom plynu”.
M\ Po pripojeni k privodu plynu vykonaite kontrolu tniku
pouzitim mydlovej vody. Zapalte hordky a otocte kohutiky
z maximalnej polohy 1* do minimalnej polohy 2% aby ste
skontrolovali stabilitu plamena.
PRISPOSOBENIE INYM TYPOM PLYNU
(Tuto Cinnost musi vykonavat kvalifikovany technik).
A\ Aby ste prisposobili spotrebic¢ inému typu plynu, nez je
ten, pre ktory bol vyrobeny (uvedeny na typovom stitku),
postupujte podla krokov uvedenych po instalacnych
nakresoch.

musi  vykonat




VAROVANIA PRE POUZIVANIE ELEKTRICKEHO
ZARIADENIA

M DOLEZITE: Informécie o spotrebe prudu a napétia su
uvedené na typovom stitku.

M\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud
vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupnd, alebo
prostrednictvom pristupného viacpdlového prepinaca
nainstalovaného pred zasuvkou podla predpisov pre
domovu elektroindtalaciu, pricom musi byt spotrebic
uzemneny v sulade s ndrodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.

A\ Privodny elektricky kabel musi byt dostatocne dlhy, aby
sa spotrebic, zabudovany do kuchynskej linky, dal zapojit
do elektrickej siete. Netahajte za napdjaci elektricky kabel.
M Nepouzivajte predlzovacie kable, rozdvojky ani
adaptéry. Po indtalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho elektrické
Casti pristupné pouzivatelom. NepouZivajte spotrebic, ak
ste mokri alebo bosi. Spotrebi¢ neuvadzajte do ¢innosti, ak
je poskodeny napdjaci kabel alebo zastrcka, ak nepracuje
spravne, ak je poskodeny alebo ak spadol.

Ak je poskodeny napdjaci elektricky kabel, musi ho
vyrobca, jeho autorizovany servis alebo podobne
kvalifikovana osoba vymenit za identicky, aby sa predislo
nebezpecenstvu zasahu elektrickym pradom.

CISTENIE A UDRZBA

A\ UPOZORNENIE: Pred vykonavanim udrzby dbaite, aby
bol spotrebi¢ vypnuty alebo odpojeny od elektrického
napajania; nikdy nepouzivajte zariadenie na Cistenie parou
— nebezpeclenstvo zasahu elektrickym pridom.

M\ Nepouzivajte abrazivne alebo korozivne prostriedky,
CistiCe s obsahom chléru alebo drotenky na panvice.

M Aby ste predisli poskodeniu zariadenia elektrického
zapalovania, nepouzivajte ho, ked horaky nie st na svojich
miestach. i i

LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

Obalové materidly sa mozu na 100 % recyklovat a su oznacené symbolom

recyklacie &
Rézne Casti obalu likvidujte zodpovedne, v plnom stlade s platnymi miestnymi
predpismi o likvidacii odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu pouzitelnych materialov.
Zlikvidujte ho v stlade s miestnymi predpismi o likvidacii odpadov. Podrobnejsie
informacie o zaobchadzani, obnove a recyklacii domacich spotrebicov dostanete
na prislusnom miestnom Urade, v zbernych strediskach alebo v obchode, kde ste
spotrebi¢ kupili. Tento spotrebic je oznaceny v sulade so smernicou Eurépskeho
parlamentu a Rady 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni
(OEEZ) a s predpismi o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni zr. 2013 (v
platnom zneni).

Zabezpecenim spravne;j likvidacie vyrobku pomaézete predchadzat potencidlnym
negativnym dopadom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.

Symbol E na spotrebici alebo na sprievodnych dokumentoch znamend, ze s tymto
vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domécim odpadom, ale je potrebné
odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Pouzivajte hrnce a panvice, ktorych spodny priemer je rovnaky ako priemer varnej
zony.

PouZivajte iba panvice a hrnce s rovnym dnom.

Ak je to mozné, prikryte hrnce pocas varenia pokrievkami.

Pouzivajte tlakovy hrniec kvoli este vacsej Uspore energie a ¢asu.

VYHLASENIE O ZHODE

Tento spotrebi¢ spifa poziadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na ekodizajn
a predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky vyznamnych vyrobkov a
energetickych informaciach (dodatok) (vystup z EU) v stlade s eurépskou normou
EN 30-2-1.

Informacie tykajuice sa rezimu nizkej spotreby spotrebica v stlade s nariadenim (EU)
2023/826 ndjdete na nasledujicom odkaze: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




SPECIFIKACIEHORAKAADYZY SK KATEGORIA  112H3B/P
Druh pouzivaného Typ horaka Znacka Menovity Menovita Znizena tepelna Tlak plynu
plynu vstrekovace epelny vykon spotreba kapacita mbar
dyzy kw kw
min. rat. max.
ZEMNY PLYN Stredne r’ychly (SR) 957 1,65 1571/h 0,40
(Metén) G20 Pomocny (AUX) 72X 1,00 951/h 040 17 20 25
Mini Wok (MW) 138A 3,50 3331/h 2,20
SKVAPALNENY Stredne rychly (SR) 63 1,65 120g/h 0,40
ROPNY PLYN Pomocny (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40 20 30 35
(Butén) G30 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 254 g/h 2,20
SKVAPALNENY Stredne rychly (SR) 63 1,65 1184g/h 0,40
ROPNY PLYN Pomocny (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40 20 30 35
(Propén) G31 | Mini Wok (MW) 93P 3,50 250g/h 2,20
Druh pouzivaného plynu Konfiguracia modelu Menovity tepelny prikon Celkova menovita Objem vzduchu (m?) potrebny
4 HORAKY (kW) spotreba na spalenielm? plynu
G20 20 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 7431/h 9,52
G30 30 mbar 2SR - 1AUX - TMW 7,80 567 g/h 30,94
G31 30 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 557g/h 23,80

ELEKTRICKE NAPAJANIE: 220-240 V ~ 50-60 Hz -0,6W

I




INSTALACIA (TRIEDA 3)

TECHNICKE INFORMACIE PRE TECHNIKA VYKONAVAJUCEHO INSTALACIU

« Primanipuldcii, priprave a instalacii produktu pouzivajte ochranné rukavice.

-+ Tato varna doska moze byt zasadena do pracovnej dosky s hribkou 20 az 60 mm.

« Ak pod varnou doskou nie je rdra, namontujte oddelovaci panel s minimalne rovnakou plochou ako je plocha otvoru v pracovnej ploche. Tento panel musi
byt umiestneny v maximalnej vzdialenosti 150 mm pod hornym povrchom pracovnej plochy, ale nikdy nie menej ako 20 mm od dna varnej dosky. V pripade,
Ze chcete pod varnt dosku umiestnit rdru, musi byt tto rdra vybavena systémom chladenia.

ROZMERY A VZDIALENOSTI, KTORE TREBA DODRZIAVAT

m
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Min. 750 mm

min. 55 mm

min. 6,5 mm

max. 8 mm
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POZNAMKA: ak je vzdialenost ,,A“ medzi nastennymi skrinkami 600 mm az 730 mm, vyska ,,B“ musi byt minimalne 530 mm.
Ak je vzdialenost ,,A” medzi nastennymi skrinkami vacsia ako Sirka varnej dosky,vyska ,B” musi byt minimalne 400 mm.
V pripade inStalacie odsavaca par nad varni plochu dodrziavajte pri instalacii pokyny k odsavacu o spravnych vzdialenostiach.

MONTAZ

Po vycisteni povrchu obvodu namontujte dodavané tesnenie, ako je zobrazené na obrazku.
Umiestnite varnu dosku v otvore pracovnej plochy, pricom dodrziavajte rozmery uvedené v pokynoch.

POZNAMKA: privodny elektricky kabel musi mat dostatoénu dizku, aby bolo mozné, aj po zapojeni, varnii dosku
vybrat z pracovnej plochy.

Na upevnenie varnej dosky pouzite konzoly (A) dodané s varnou doskou. Upevnite konzoly v prislusnych otvoroch zobrazenych Sipkou a upevnite ich
prostrednictvom skrutiek, v zavislosti od hribky pracovnej dosky (pozrite si nasledujtce obrézky).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

PLYNOVA PRIPOJKA
«  Zapojte dodany ohyb (A)* alebo (B)* ku pripojke varnej dosky, pricom vlozte aj dodané tesnenie (C), v silade s normou EN 549.

* Ohyb (A) pouzite vo Francuzsku a ohyb (B) v ostatnych krajinach.
«  Popripojenik privodu plynu vykonajte kontrolu tniku pouzitim mydlovej vody. Zapélte horaky a otocte kohutiky z maximalnej

polohy '’ do minimalnej polohy ® by ste skontrolovali stabilitu plamena.

ELEKTRICKE PRIPOJENIE

L

Uzemnovaci kabel
(zItd | zelena) @

N




Ndvod na obsluhu
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OPIS SPOTREBICA

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL
Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc,
zaregistrujte svoj spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register.

VIAC INFORMACII ZISKATE,
AK OSKENUJETE QR KOD NA
VASOM SPOTREBICI

Prv nez spotrebic za¢nete pouzivat, pozorne si
predcitajte Bezpecnostné pokyny.

_

Snimatelna mriezka Symboly

Stredny horak

Plny kruzok ® Kohdtik je zatvoreny

Stredny horak
Mini Wok horék

Maximalne otvorenie alebo

velky plame @ vykon/elektrické zapalenie

Minimalne otvorenie alebo
znizeny privod plynu

Pomocny hordk Maly plamed &)
Ovladaci gombik stredného hordka
Ovladaci gombik stredného hordka

Ovlddaci gombik hordka Mini Wok

v ® N o U > W N

KAZDODENNE POUZ{VANIE

Ovladaci gombik pomocného horaka

00 0o Om a0
#@0 Om 00 do

AKO POUZIVAT VARNU DOSKU

& Nedovolte, aby plamer horaka presahoval cez okraj panvice.

DOLEZITE UPOZORNENIE: pocas pouzivania vamej dosky sa méze rozohriat

cely jej povrch.

+ aby ste zapalili hordky, otocte prislusné ovlddacie gombiky smerom vlavo
do polohy maximalneho plamenia.

«  Zatlacte gombik proti ovladaciemu panelu, aby ste horék zapalili.

»  Po zapdleni hordka podrzte gombik stlaceny este priblizne 5-10 sekind,
aby sa zabezpecila ¢innost poistky.

+  Této poistka zastavi unikanie plynu v pripade ndhodného zhasnutia plamena
horéka (prievan, momentalne prerusenie dodavky plynu, vykypenie tekutiny
na horék atd).

»  Gombik nesmie ostat stlaceny dlhsie ako 15 sektind. Ak po uplynuti tejto
doby horak neostane horiet, pockajte aspoii jednu mintitu, az potom sa
poktiste horak znovu zapalit.

POZNAMKA: ak by sa horak nasledkom 3pecifickych podmienok pri miestnej
dodavke plynu tazko zapaloval, odporiicame vam zopakovat uvedeny
postup s gombikom otocenym do polohy malého plamena.

Horak méze zhasntit po pusteni gombika. Znamena to, ze termoelektricky
¢lanok sa nezahrial dostatocne. V tomto pripade zopakujte ikony opisané vyssie.
Pri ndhodnom zhasnuti plamena otocte oto¢ny ovladac do polohy odpovedajlicej
vypnutiu a pred opatovnym pokusom o jeho zapalenie vyckajte najmenej 1 minutu.

PRAKTICKE RADY PRI POUZIVANi HORAKOV

Tato varna doska je vybavena horakmis réznymi priemermi. Na zvy3enie vykonnosti

horakov dodrziavajte nasledujuice pravidla:

+  pouzivajte hrnce a panvice s rovnakym priemerom dna, ako je priemer

varnych zdn, alebo o nieco vacsim (pozrite tabulku vpravo);

pouzivajte iba panvice a hrnce s rovnym dnom;

pouzivajte sprdvne mnozstvo vody na varenie a na hrncoch pouzivajte pokrievky;

nedovolte, aby hrnce na mriezkach presahovali cez okraj varnej dosky;

v pripade panvic s vypuklym dnom (wok) pouZite podpornd mriezku (nie je

sticastou dodavky), ktort vsak mozno umiestnit iba na viackruhovy horak;

«  zabrante ndrazom hrncov, mriezok alebo iného kuchynského naradia,

+ nenechdvajte prazdne nddoby na steaky na zapnutom sporaku dlh3ie ako
5 minut.

DOLEZITE UPOZORNENIE: Nevhodné pouzivanie mriezky moze zapricinit
poskodenie platne sporaka: nekladte preto mriezku opacne, ani ju nepostivajte
po ploche platne.

HORAK @ PRUMER HRNCE
Mini Wok Od24do26cm
Stredny Od16do22cm
Pomocny Od10do 14cm

Neodporucame Vam pouzivat:

+  Liatinové panvice, kameninové nadoby, hlinené kastrély alebo keramické hrce.
»  Rozptylovace plamena vo forme kovovej mriezky alebo iné.

«  Pouzitie dvoch horakov sucasne pre jednu ovalnu nadobu (napr. na pripravu

ryby).
REGULACIA PRE ODLISNE DRUHY PLYNU

&Tento ukon musi vykonat vyskoleny technik.

Ak md byt spotrebi¢ napéjany inym plynom ako je uvedené na stitku s
technickymi udajmi a na informacnej nalepke umiestnenej na varnej doske,
vymente dyzy. Odlepte informacnu nadlepku a nalepte ju do navodu na poutzitie.

Pouzite regulatory tlaku vhodné pre tlak plynu uvedeny v Pokynoch:

«  Plynovy vstrekova¢ musia vymenit v popredajovom servise alebo to musi
vykonat kvalifikovany technik er;

«  Vstrekovac sa nedodava so spotrebi¢om, musite ho objednat prostrednictvom
popredajového servisu;

«  Upravte minimalne nastavenie kohutov.

POZNAMKA: pri pouzivani skvapalneného ropného plynu (G30/G31),

musi byt skrutka minimalneho nastavenia plynu ¢o najviac zatiahnuta.

DOLEZITE UPOZORNENIE: ak by ste mali tazkosti s otoéenim gombikov

horakov, prosim, kontaktujte pracovnikov servisu, aby ventil horaka

vymenili, ak je chybny.

DOLEZITE UPOZORNENIE: ak sa pouziva tlakova plynova nadoba, tlakova

plynova nadoba alebo plynovy zasobnik musia byt spravne osadené

(vertikalne smerovanie).

Whj;lﬁool



VYMENA DYZ (pozrite tabulku dyz v Bezpeénostnych pokynoch)

& Tento ukon musi vykonat vyskoleny technik.

«  Odstrante mriezky (A).

+  Vyberte horédky (B).

+  Pouzitim néstr¢ného kltica vhodnej velkosti odskrutkujte dyzu (C), ktoru
treba vymenit.

« Nahradte vhodnou dyzou pre novy druh plynu.

+  Znovu namontujte dyzu v (D).

« Ak méte horék so zlozitou korunkou, pouZite objimkovy klt¢ pri vymene
dyzu (E).

i

A

Pred instalaciou varnej dosky nezabudnite pripevnit stitok s kalibraciou plynu,
ktory sa dodava s dyzami tak, aby zakryl existujuce informacie tykajuce sa
kalibracie plynu.

TABULKA NA VARENIE

UPRAVENIE MINIMALNEHO NASTAVENIA PLYNOVYCH KOHUTOV

& Tento ukon musi vykonat vyskoleny technik.

Reguléciu musite vykonat s kohttom v polohe minimélneho nastavenia ®
(maly plamen).

Primarny vzduch horédkov nemusite nastavovat.

Aby ste zabezpecili spravne minimalne nastavenie, odstrarite gombik (F) a
postupujte dalej takto:

- utiahnite skrutku, aby ste zniZili vysku plamena (-);

« uvolnite skrutku, aby ste vysku plamena zvysili (+).

V tomto kroku zapélte horaky a otocte gombiky z maximaélnej polohy @ na
minimalnu polohu ®), aby ste skontrolovali stabilitu plamena.

Pred ukoncenim nastavenia znovu utesnite, pouZite tesniaci vosk alebo iny
vhodny material.

UROVEN | e e ANE PRE) NIEKOLKO RAD PRI VARENI
1-2 UDRZIAVANIE TEPLOTY JEDLA | |4esine na zmakcovanie masla, jemné rozpustanie ¢okolady vo vodnom kupeli, roztapanie malych porcii,
JEMNE VARENIE priprava rizota.
3.4 SLABE VRENIE Idedlne pre recepty s pomalym varenim (ryZa, omécky, pecené maso, ryby) s tekutinami (napr. voda, vino,
DUSENIE vyvar) a na varenie cestovin v mlieku, udrziavanie v slabom vare.

5_6 PRAZENIE Idedlne na rychle o prazenie, dusenie zeleniny, varenie dihsiu dobu, predhrievanie nadob, varenie, az ma
VYPRAZANIE jedlo krémovu konzistenciu.

7_8 SMAZENIE S MIESANIM IdedIne na o prazenie dohneda, zaciatok varenia, rychle zovretie tekutin, vysmaZzanie hlboko zmrazenych
GRILOVANIE jedal, grilovanie mdsa a ryb, udrziavanie silného varu.

9 RYCHLY OHREV Idedlne na rychle zvysenie teploty jedla alebo na zohrievanie tekutin (vody).

CISTENIE A UDRZBA

& Odpoijte pristroj od elektrického napdjania.

CISTENIE POVRCHU VARNEJ DOSKY

+  Vsetky smaltované a sklenené casti sa musia Cistit teplou vodou s
pridavkom neutrdlneho cistiaceho prostriedku.

- Na antikorovych povrchoch mézu ostat skvrny vodného kamena alebo
Skvrny po dlhodobom posobeni agresivneho (istiaceho prostriedku.
Ak nieco vykypelo (voda, omacka, kdva a pod.), odstrante zvysky este
predtym, ako sa priskvaria.

«  Povrch distite teplou vodou a neutralnym cistiacim prostriedkom, potom
osuste makkou handrou alebo jelenicou. Zapecené Skvrny odstrarite
$pecidlnym cisticom na antikorové povrchy.

POZNAMKA: antikorovy povrch ¢istite vyhradne mikkou handrou alebo

Spongiou.

+  Nepouzivajte abrazivne alebo korozivne prostriedky, Cistice s obsahom
chléru alebo drotenky na panvice..

+  Nepouzivajte spotrebice vyuzivajlce na Cistenie paru.

» Nepouzivajte horlavé vyrobky.

+ Nenechajte na varnej doske posobit kyselinu alebo alkalické latky, ako
ocot, hor¢icu, sol, cukor alebo citrénovu Stavu.

CISTENIE DIELCOV VARNEJ DOSKY

«  Skloasmaltované diely cistite vylu¢ne jemnou handrickou alebo Spongiou.

«  Mriezky, viecka horakov a hordky mozete pred Cistenim vybrat.

Umyvaijte ich ru¢ne v teplej vode a neabrazivnym cistiacim prostriedkom,
pozorne odstrante vietky zvysky jeddl a skontrolujte, ¢i nie su upchaté
otvory horéka.

«  Oplachnite a pozorne osuste.

« Liatinové rosty mozno umyvat v umyvacke riadu.

Pred umiestnenim rostov do najspodnejSieho kosa umyvacky riadu
odstraiite vietky pripaleniny.
Horéky a viecka horékov vratte na miesta.

«  Priumiestriovani mriezok davajte pozor, aby oblast polozenia hrncov bola
zarovnana s horakmi.

«  Modely vybavené elektrickym zapalovanim a bezpecnostnou poistkou
vyzaduju dokonalé ocistenie zapalovania, aby bola zabezpecend ich
spravna cinnost. Kontrolujte tieto prvky ¢asto a podla potreby ich cistite
vlhkou handrickou. Akékolvek zapecené zvysky jedal treba odstranit
$paradlom alebo ihlou.

POZNAMKA: aby ste predisli poskodeniu zariadenia elektrického
zapalovania, nepouzivajte ho, ked’horaky nie st na svojich miestach.

Whj;lﬁool
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RIESENIE PROBLEMOV

Ak by varna doska nefungovala spravne, predtym, ako zavolate servis, skuste
problém vyriesit pomocou prirucky na odstrariovanie problémov.

1. Aksahorak neda zapalit alebo plamen nie je rovhnomerny
Skontrolujte, ¢i:
« Dodavka plynu alebo elektriny nie je prerusena a hlavne, ¢ije otvoreny
kohut plynovej pripojkyo.
« Je prazdna tlakova plynova nadoba (kvapalny plyn).
+ Otvory horaka nie su upchaté.
- Koncovka zapalovania nie je Spinava.
« V3etky casti hordka su umiestnené na svojich miestach.
« V blizkosti varnej dosky nie je prievan.

2. Horak prestane horiet.
Skontrolujte, ¢i:
« Prizapaleni hordka bol gombik stlaceny dost dlho na to, aby sa aktivovalo
ochranné zariadenie.
- Otvory horaka v blizkosti termoelektrického ¢lanku nie st upchaté.
« Koncovka bezpecnostnej poistky nie je Spinava.
« Minimalne nastavenie horaka je spravne (pozrite prislusnu cast).

PO-PREDAJNY SERVIS

3. Nadoby nie su stabilné.
Skontrolujte, ¢i:
« Dno nadoby je Uplne ploché.
« Nadoba je v strede hordka.
+ Mriezky nie su zamenené alebo nespravne umiestnené.

servisné stredisko

Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc, zaregistrujte, prosim, svoj
spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register.
PREDTYM, NEZ ZAVOLATE POPREDAJNY SERVIS:

1. Zistite, ¢i nedokazete problém vyriedit sami s pomocou navrhov riedeni
uvedenych v c¢asti RIESENIE PROBLEMOV.
2. Spotrebic vypnite a opét zapnite, aby ste skontrolovali, ¢i chyba pretrvéva.

AK PO KONTROLACH UVEDENYCH VYSSIE PORUCHA NADALEJ

PRETRVAVA, SPOJTE SA S NAJBLIZSIM AUTORIZOVANYM SERVISNYM
STREDISKOM.

Ak potrebujete pomoc, volajte na ¢islo uvedené v zaru¢nej knizke alebo
postupujte podla pokynov na webovej stranke www.whirlpool.eu.

Pri kontaktovani ndsho zakaznickeho popredajného servisu vzdy uvedte:
«  stru¢ny opis poruchy;
+  presny typ a model spotrebica;

«  sériové Cislo (¢islo uvedené po slove SN na vykonnostnom stitku
umiestnenom pod pristrojom). Sériové Cislo je tiez uvedené v
dokumentacii;

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
= Q
OF
= &S

=
gcc
e

z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« vasu Uplnu adresu;
- vase telefonne ¢islo.

Ak je nevyhnutné spotrebi¢ opravit, obritte sa na autorizované servisné
stredisko (zaruci sa tym pouzitie origindlnych nahradnych dielov a spravny
postup pri oprave).

Zasady, standardnu dokumentaciu a dalSie informacie o vyrobku najdete:

- Pouzitie QR kédu vo vasom spotrebici;
+  Nanasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs;

- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (telefénne Cislo najdete v zarucnej knizke). Pri kontaktovani nasho
popredajného servisu uvedte, prosim, kody z vyrobného stitku vasho spotrebica.

400020008951

Whj;lﬁool



BIZTONSAGI UTASITASOK

" HU
FONTOS !JTASI'TI-'\SOK -
OLVASSA EL ES TARTSA BE!

A\ Jelen utasitasok akkor érvényesek, ha az orszagjelzés a
készléken is szerepel. Ha a jelzés nem szerepel a
késziiléken, kovesse a muszaki utasitasokat, melyek
elegendd informaciét nyujtanak ahhoz, hogy a készUléket
megfeleléen atalakithassa az adott orszagban torténé
hasznélathoz.

AVIGYAZAT! A gazzal miikéds tlizhely miikodés kdzben
hét, parat és robbanasveszélyes anyagokat bocsat kiabban
a helyiségben, ahol tizembe helyezték. Biztositsa a konyha
megfelel6 szell6zését, kiilondsen a készilék haszndlata
kozben: hagyja nyitva a természetes szell6z6nyilasokat,
vagy épitsen be mechanikus elszivoberendezést
(mechanikus szagelszivot). Ha a késziiléket hosszabb ideig
hasznalja, tovabbi szelléztetésre lehet szlikség, tehat lehet,
hogy ki kell nyitnia az ablakot, vagy magasabb fokozatra
kell dllitania a mechanikus szagelszivét, ha van.

M\ Ha nem tartja be pontosan az ttmutaté utasitasait, t(iz
vagy robbanas keletkezhet, amely anyagi kart vagy
személyi séruilést okozhat.

A készlilék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi biztonsagi
utmutatot. Orizze meg a késébbi felhasznalas érdekében.
Akézikonyvben és a késziiléken talalhatd fontos biztonsagi
figyelmeztetéseket mindig olvassa el és tartsa be. A gyart6
nem vallal felelésséget a biztonsagi utasitasok figyelmen
kivil hagyasabdl, a készilék nem rendeltetésszer(
hasznalatabdl vagy a késziilék kezelbszerveinek helytelen
bedllitasaibdl eredd karokért.

M\ VIGYAZATIHaaféz6lapfelszine megrepedt, nehasznélja
a késztiléket - elektromos aramdités kockazata.
MVIGYAZAT! Tiizveszély: Ne taroljon semmilyen targyat a
f6z6lapon.

ANFIGYELEM: Afézésifolyamat sordn ne hagyjaa késziiléket
hosszabb idére feliigyelet nélkiil. Rovid fézési folyamat
soran a készulék folyamatos felligyelete sztikséges.
MAVIGYAZAT! Ha feliigyelet nélkiil zsirral vagy olajjal f6z a
f6z6lapon, az veszélyes lehet, és tlizet okozhat. SOHA ne
probalja a keletkezett tiizet vizzel eloltani! Inkabb kapcsolja
ki a készliléket, majd takarja le a langokat pl. egy fed6vel
vagy egy tizallé ponyvaval.

Ne haszndlja a fézblapot munkafelliletként vagy
tamasztékként. Tlzbiztonsagi okokbdl ne hagyjon
konyharuhdt vagy mas gyulékony targyat a késziilék
kézelében, amig annak minden része teljesen ki nem hdil.
A\ Kisgyermekeket (0-3 év kéz6tt) ne engedjen a késziilék
kozelébe. A 3-8 év kozotti gyerekek kizardlag felnétt
felligyelete mellett tartézkodhatnak a késztilék kozelében.
A 8 évnél idésebb gyermekek, illetve a korlatozott fizikai,
érzékelési vagy mentdlis képességui felnttek, valamint a
késziilék haszndlatdt nem ismerd, illetve abban nem
gyakorlott személyek kizardlag feligyelet mellett
haszndlhatjak a késziiléket, vagy csak azutan, ha a késziilék
biztonsagos haszndlataval kapcsolatos utasitasokat és a
hasznalattal jaré kockdzatokat megismerték. Ne engedje,
hogy gyermekek jatsszanak a készilékkell A készllék

tisztitasat és karbantartasat gyermekek kizarélag feluigyelet
mellett végezhetik.

MA\VIGYAZAT!Ha aféz6lap livege eltdrik: Azonnal kapcsolja
ki az Osszes gazrozsat és elektromos flitéelemet, majd
huzza ki a készuléket az elektromos haldzatbdl; Ne nyuljon
af6zolap felszinéhez; Ne haszndlja a készliléket.

Az Gvegburkolat eltorhet, ha felforrésodik. Kapcsolja ki az
0Osszes gazrozsat és az elektromos féz6lapokat, miel&tt
lehajtanaaz tivegburkolatot. Ne hajtsale az ivegburkolatot,
amig a gazrézsak meg égnek.

MAVIGYAZAT! A késziilék és annak hozzaférhet6 részei
haszndlat kozben felforrésodnak. Ugyeljen arra, hogy ne
érjen a f(itéelemekhez. A 8 évesnél fiatalabb gyermekeket
tavol kell tartani a késztiléktdl, hacsak nincsenek folyamatos
felligyelet alatt.

A\Siités elétt vagy utan az ételt nem szabad a siitében
vagy annak tetején hagyni tobb mint egy éran at.
RENDEL,TETESSZERU HASZNALAT

AVIGYAZATI A készilléket nem lehet  kilsé
kapcsoloszerkezettel (pl. id6zit6) vagy taviranyitoval
hasznalni.

M\A Késziiléket haztartasi célra és ahhoz hasonld célu
felhaszndlasra tervezték, mint példaul: munkahelyi konyha
boltokban, irodakban és mdas munkahelyeken; tanyan;
szallodak, motelek, reggelit és szobat kindlo és egyéb
szallashelyek vendégei szamara.

ANEgyéb célra torténé hasznélata tilos (pl. helyiség flitése).
A\ A készilléket nem ipari felhasznalasra tervezték. Ne
haszndlja a készuiléket a szabadban.

M\ Olyan edényeket haszndljon, amelyek aljanak atmérsje
a gazrozsak méretével azonos vagy annal kissé nagyobb
(lasd vonatkozo tablazat). Ugyeljen arra, hogy a racsokra
helyezett edények ne nyuljanak tul a tizhelylap szélén.
M\ A racsok helytelen hasznélata karosithatja a késztiléket:
ne haszndlia a racsokat forditva, és ne huzza ket a

féz6lapon.

Ne hagyja, hogy a gdzrézsa langja tovabbérjen az edény szélénél.

Ha a fézdlap fellilete Giveg, ne hasznaljon ontéttvas serpenydket, romai talakat,
terrakottaedényeket.

Ne haszndlja a kovetkezéket: héelosztd eszkozoket, példaul fémhalot vagy
barmilyen més halét; egy edényhez (pl. hosszukés halsiité edény) egyszerre két
gazrozsat.

Ha a gdzszolgaltatas helyi korilményei miatt a gdzrézsék begyuijtésa nehézkes,
javasoljuk, hogy probdlja Ujra Ugy, hogy kdzben a gazrézsat a legkisebb langra
allitja.

Ha a f6z6lap folé elszivdberendezést szerel, kdvesse az elszivohoz mellékelt
utasitasokat az izembe helyezéshez.

A racsok védé gumitalpait kisgyermekek esetleg lenyelhetik, igy fulladasveszélyt
jelentenek. A racsok levétele utan ellendrizze, hogy a gumitalpak megfeleléen
vannak-e rogzitve.

UZEMBE HELYEZES

AA Kkésziilék mozgatasst és lizembe helyezését a
sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy tobb
személy végezze. Viselien védokesztylt a készilék
kicsomagolasa és lizembe helyezése soran, nehogy
megvagja magat.

A\ Az elektromos és gazbekotéseket a helyi eléirasoknak
megfelel6en kell elvégezni.




M\ Akészillék lizembe helyezését és javitasat, a vizbekotést
(ha van) és az elektromos csatlakoztatast is beleértve,
kizardlag képzett szakember végezheti. Csak akkor javitsa
meg vagy cserélje ki a készulék egyes alkatrészeit, ha az
adott muivelet szerepel a felhasznaldi kézikdnyvben. Ne
engedjeagyermekeketabbaa helyiségbe, ahol azlizembe
helyezést végzi. A késziilék kicsomagolasa utan ellendrizze,
hogy a szallités soran nem sértilt-e meg. Probléma esetén
vegye fel a kapcsolatot a keresked6vel vagy a legkdzelebbi
veviszolgdlattal.  Uzembe  helyezés  utan a
csomagoldanyagokat (muanyag, habszivacs stb) az
esetleges fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja, vagy
ugy dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek hozza. Az
aramutés elkertlése érdekében az Uzembe helyezési
mUveletek el6tt hiizza ki a készlilék haldzati csatlakozojat.
Az dramités elkeriilése érdekében az Gizembe helyezés
soran gy6z6djon meg arrdl, hogy a késztilék miatt nem
sériil-e a halozati tapkabel. A késziléket csak a megfeleld
Uzembe helyezést kdvetéen kapcsolja be.

MA\VIGYAZAT Akésziilékadottorszagnak megfeleldmddositésa
és az lizembe helyezés mddja alapvetd fontossagu a késziilék
biztonsagos hasznélata szempontjabol.

AA nyomasszabalyzok segitségével dllitsa be az
utasitasban jelzett gdznyomast.

M\ A helyiségben 1égelszivo berendezést kell elhelyezni a
haszndlat sordn keletkezd robbandsveszélyes gazok
elvezetéséhez. Erre a célra egy elektromos ventilatorral
ellatott szagelszivo is megfelel, amely minden alkalommal
automatikusanbekapcsol,amikorafézélapotbekapcsoljak.
M\ Biztositani kell tovdbba a helyiségben a szabad
légaramlast, mivel a gaz normal égéséhez levegbre van
szukség. A légaramlasnak minden kW teljesitményre
legalabb 2 m*/h-nak kell lenni.

M\ A szellézérendszer kdzvetlenil a szabadbdl szivhat be
leveg6t egy minimum 100 cm? belsé atmérdji csovon
keresztil; a kinti nyilast védeni kell az eltdmédéstdl.

M\A rendszer a géz égéséhez szilkséges levegst akar
kbzvetettenisszolgaltathatja,azazalakas mas helyiségeibdl
atvezetett szell6z6csdvek révén. Viszont ilyen esetben ezek
a helyiségek nem lehetnek kézos helyiségek, haloszobak
vagy tlizveszélyes helyiségek.

MMivel a PB-gaz nehezebb a levegénél, lesiillyed a
padloszintre. Ezértha gazpalackrél oldjak meg a gazellatast,
a helyiségben biztositani kell egy padlén kialakitott, alsd
szell6z6t is, hogy gazszivargas esetén a gaz tavozni tudjon.
Ezért a teljesen vagy részben feltoltétt gazpalackot nem
szabad a talajszintnél alacsonyabb helyiségekben (pince
stb) lzembe helyezni vagy tarolni. Javasoljuk, hogy
kizarolag az éppen haszndlt gdzpalackot tartsa a
helyiségben, és Ugy helyezze el, hogy kiils6 héforrasoktdl
tavol legyen (stit6k, kandallék, tlizhelyek stb.), igy azok ne

emelhessék a palack hémérsékletét 50 °C folé.

Ha a szabélyzégombokat nehezen lehet elforgatni, hivja az igyfélszolgalatot, mert
lehet, hogy a gombok cseréjére van sziikség.

A szell6z6- és hbelosztd nyildsokat soha ne fedje le.

M\Végezzen el minden asztalosmunkét a butoron, és
gondosan tavolitson el minden faforgacsot és flirészport,
miel&tt a készliléket a befoglald egységbe szerelné.

M\ Ha a késziiléket nem egy siité folé szereli be, tegyen egy
elvélaszté panelt (nem tartozék) az alsé konyhaszekrény és
a fézblap kozé.

GAZCSATLAKOZAS

AVIGYAZAT! Uzembe helyezés elétt gy6z6djon meg
arrdl, hogy a helyi gazhdlozat jellemzéi (gaztipus és
gdznyomas) megfelelnek a készlilék bedllitasainak.
MNEllendrizze, hogy a gazellatds megfelel-e az . tablazat
,Gazrézsak és fuvokak miiszaki adatai” adatainak.
MAVIGYAZAT! A késziilék konfiguracios feltételei a cimkén
(vagy adattablan) talalhatok.

AVIGYAZATT A késziilék nincs  felszerelve  a
robbanasveszélyes  gazok  elvezetésére  szolgdld
berendezéssel. A készlléket a hatalyos izembe helyezési
eléirasoknak megfeleléen kell izembe helyezni.Kiilondsen
fontos a vonatkozo, szell6zéssel kapcsolatos el&irasok
pontos betartasa.

MHa a késziiléket folyékony gézra csatlakoztatjak, a
szabalyzocsavart a lehet6 legszorosabban meg kell huizni.
ANFONTOS: Ha a késziiléket gézpalackrol lizemeltetik, a
palackot megfelel6en kell elhelyezni (figgblegesen).
MVIGYAZAT! Ezt a mUveletet csak szakképzett szerel6
végezheti.

MM gézcsatlakozashoz csak rugalmas vagy merev
fémcsovet hasznaljon.

M\ Csatlakoztatés merev csére (éz vagy acél: A
gazellatashoz torténd csatlakoztatast ugy kell elvégezni,
hogy az semmilyen megterhelésnek ne tegye ki a
késziiléket, tehdt a csatlakozas ne fesziiljion. A késziilék
bemeneti nyilasara csatlakozo, L-alaku ¢s6 allithatd, és egy
tomitéssel is fel van szerelve a szivargds megelézése
érdekében. A tomitést minden alkalommal ki kell cserélni,
miutan a csészerelvényt elforgatjak (a tomités a késziilék
tartozékai kozott taldlhato). A gazellatast biztosito cs6 egy
menetes, 1/2-es, henger alaku ¢s6, apa csatlakozoval.

A\ Csatlakoztatas hajlékony, illesztékmentes acélcsével a
menetes csatlakozovégre: A gazellatast biztositd csé egy
menetes, 1/2-es, henger alaku cs6, apa csatlakozéval. Az
ilyen csoveket mindig Ugy kell felszerelni, hogy azok
teljesen kinyujtva soha ne legyenek hosszabbak 2000 mm-
nél. A csatlakoztatas elvégzése utan gyéz6djon meg rola,
hogy a hajlékony fémcsé nem ér hozza semmilyen mozgd
alkatrészhez és nincs Osszeszoritva. Kizardlag az adott
orszagban hatdlyos el6irasoknak megfeleld csoveket és
tomitéseket hasznaljon.

A\FONTOS: Ha acéltdmiét haszndl, igy szerelje be, hogy
az ne érjen hozza a butorzat mozdithaté elemeihez (pl.
fiokok). Olyan helyen kell a tomlét atvezetni, ahol az
semmilyen akadalyba nem (itkdzik, és ahol a tomlét teljes
hosszaban meg lehet vizsgalni sziikség esetén.

M\ A késziiléket az adott orszagban hatalyos eléirdsoknak
megfelelé mdodon kell a halézati gazelldtasra vagy a
gazpalackra csatlakoztatni. A csatlakoztatas elvégzése el6tt
gy6z6djon meg rola, hogy a készllék kompatibilis-e a
haszndlni kivant gdzelldtdssal. Ha nem, kovesse a
,KUlonboz6 fajta gazok haszndlata” c. bekezdés utasitasait.




MMiutén csatlakoztatta a géazhalézathoz, szappanos
vizzel ellendrizze, nincs-e szivargas valahol. Gyujtsa be a
gdzrézsakat, majd forgassa a gombokat nagy langrol (1.
allas) kis langra (2. 4llas), hogy ellenérizze a lang stabilitasat.
KULONBOZO FAJTA GAZOK HASZNALATA

(Ezt a mUveletet csak szakképzett szerel§ végezheti).

M Annak érdekében, hogy a késziiléket az eredetileg
tervezett (lasd adattablazat) gazoktdl eltéré tipusu
gazokhoz is haszndlni lehessen, kovesse az lizembe
helyezési abrakon bemutatott Iépéseket.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

ANFONTOS: A késziilék feszilltség- és teljesitményadatait
az adattabla tartalmazza.

MA csatlakoztatasi szabalyok szerint a tapkabelt jol
hozzaférhetéen kell elhelyezni tgy, hogy sziikség esetén a
késztiléket ki lehessen hiizni a halézati aramforrasbdl, vagy
egy tébbpolusu kapcsoldval azonnal le lehessen vélasztani
a hélézatrol. A késziiléket tovabba foldelni kell az adott
orszagban hatdlyos elektromos biztonsagi szabvanynak
megfeleléen.

A\ Atapkabelnek elég hosszunak kell lennie ahhoz, hogy a
hazba beszerelt készlilék csatlakoztathato legyen a halézati
aljzathoz. Ne htizza meg a tapkabelt.

Ne hasznaljon hosszabbitét, tobbcsatlakozds dugaljat
vagy adaptert. Az elektromos alkatrészek nem lehetnek
hozzaférhetk az lizembe helyezés utan. Ne haszndlja a
késziléket mezitlab, és ne nyuljon hozza nedves kézzel. Ne
haszndljaakésziiléket, haatapkabel vagy a csatlakozddugd
sérlt, illetve ha a késziilék nem mikodik megfeleléen,
megsérllt vagy leejtették.

MHa a halozati kabel sériilt, azt az dramiitési kockazat
elkerilése  érdekében a gyartéval, a gyartd
szervizképviselGjével vagy hasonléan képzett személlyel
kell egy azonos kabelre kicseréltetni.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

MVIGYAZAT! Barmilyen karbantartasi mivelet elétt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziiléket kikapcsolta és
kihuizta a konnektorbdl. Az dramiités elkertilése érdekében
soha ne haszndlion gbznyomassal = mU(kodd
tisztitokészuiléket.

MNe hasznaljon strolé- vagy korroziv szerveket, kléros
tisztitdszereket vagy dorzsszivacsot.

M\ Az elektromos szikragyUjtd berendezés sériilésének
elkeriilése érdekében ne haszndlja a berendezést, ha a
gdazrozsak nincsenek a helyiikon.

A CSOMAGOLOANYAGOK HULLADEKELHELYEZESE

A csomagoldanyagok 100%-ban Ujrahasznosithatdk, és el vannak latva az

Ujrahasznositds jelével: .
Ezért a csomagolds kilonbdzé részeit felelésen és kornyezettudatosan, a helyi
eléirdsoknak megfeleléen kell hulladékként elhelyezni.

HAZTARTASI KESZULEKEK LESELEJTEZESE

Ez a készlilék Ujrahasznosithaté vagy Ujrafelhasznalhaté anyagok felhasznlasaval
készilt. A készlléket a helyi hulladékkezelési szabalyoknak megfeleléen
selejtezze le. Az elektromos hdztartasi késziilékek kezelésére, hasznositasara
és Ujrafeldolgozasara vonatkozd tovabbi informacidkért forduljon az illetékes
helyi hatésaghoz, a haztartasi hulladékok begytijtését végzé véllalathoz vagy az
Uzlethez, ahol a készliléket vasarolta. Eza berendezés az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairdl szol6 2012/19/EU irdnyelvnek, illetve az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairél sz6l6 2013. évi (mddositott) elbirdsoknak
megfeleléen keriilt megjeldlésre.

A hulladékka valt termék szabalyszer(i elhelyezésével On segit elkeriilni a
kornyezettel és azemberi egészséggel kapcsolatos negativ kovetkezményeket.

A terméken vagy a kiséré dokumentumokon taldlhat6 Zi jel azt jelzi, hogy a
késziiléket nem szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektromos és
elektronikai késztilékeknek megfelel6 gy(jtdhelyen kell leadni.
ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

Olyan edényeket haszndljon, amelyek aljanak mérete megegyezik a f6z6z6na
méretével.

Kizardlag lapos alju edényeket hasznaljon.

Ha lehetséges, a f6zés soran fedje le az edényeket.

Az energia- és idémegtakaritas érdekében hasznaljon kuktat.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A kornyezettudatos tervezésre vonatkozé 66/2014/EU rendelet irdnyelveinek,
valamint a kdrnyezettudatos tervezésre és energiacimkézésre vonatkozo
(modositott) (EU Exit) 2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN 30-2-1 eurdpai
szabvannyal 6sszhangban.

A késziilék (EU) 2023/826 rendelet szerinti alacsony energiafogyasztasu
lzemmadijara vonatkozd informéciok az alabbi linken taldlhatdk: https:/docs.
emeaappliance-docs.eu.




GAZROZSAK ES FUVOKAK MUSZAKI ADATAI  HU lI2HS3B/P  KATEGORIA
Hasznalt gaz tipusa Gazrodzsa tipusa A befecskend Névleges Névleges Csokkentett Gaznyomas
ez jelolése termikus aram fogyasztas hékapacitas mbar
kw kw -
min. névl. max.
FOLDGAZ K.oze’pef ("SR) 87F3 1,65 157 I/?ra 0,40
, Kiegészité (AUX) 68 F1 1,00 95 |/6ra 0,40 20 25 33
(Metan) G20 ,, .
Mini Wok (MW) 130728 3,50 3331/6ra 2,20
FOLDGAZ Kf)zelpes’) ("SR) 96 F2 1,65 183 I/(?ra 0,70
G25.1 Kiegészitd (AUX) 74F1 1,00 111 1/6ra 0,40 18 25 33
) Mini Wok (MW) 142T2B 3,50 387 l/6ra 0,40
. . Ko R 1 12 5
EOLYEKONY GAZ f)zelpes? (S ) 63 ,65 0 g/c’Jra 0,70
(Butan) G30 Kiegészitd (AUX) 50 1,00 73 g/6ra 0,40 20 30 35
Mini Wok (MW) 93P 3,50 254 g/6ra 0,40
FOLYEKONY GAZ Kf)ze!:)ef (”SR) 63 1,65 118 g/c’>ra 0,70
(Propén) G31 Kiegészité (AUX) 50 1,00 71 g/ora 0,40 20 30 35
P Mini Wok (MW) 93P 3,50 254 g/6ra 0,40
Hasznalt gaz tipusa Kivitel Névleges aramlasi Teljes névleges 1m?® gaz elégetéséhez
4 EGOFEJ sebesség (kW) fogyasztas sziikséges leveg6 (m?)
G20 25 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 743 |/6ra 9,52
G25.1 25 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 863 I/6ra 8,187
G30 30 mbar 2SR - TAUX - TMW 7,80 567 g/6ra 30,94
G31 30 mbar 2SR - 1AUX - TMW 7,80 557 g/6ra 23,80

ELEKTROMOS HALOZAT: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6W

*Amennyiben a készlléket Magyarorszagon szeretné haszndlni, a mar dsszeszerelt fivékakat (G20 - 20 mbar) a magyarorszagi szabalyozasoknak megfeleloen
kell kicserélni, errol a Felhasznalé utmutatdban tajékozddhat. A fivokacserét szakembernek kell végeznie.
A Késziilékhez Nem Mellékelt Befecskendezék A Vevészolgélattdl Kell Rendelni.
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BESZERELES (3. OSZTALY)

MUSZAKI INFORMACIOK A BESZERELEST VEGZ0 SZAKEMBER SZAMARA

« Atermék kezelése, illetve beszerelése soran hasznaljon védodkesztyit.

«  Aterméket 20-60 mm vastag munkalapba lehet beépiteni.

« Hanem szerel be siit6t a f6z6lap al3, illesszen be egy elvalasztélapot, amely legaldbb akkora feliilet(i, mint a kivagott munkalap fellilete. A lapot maximum
150 mm-rel a felsé munkalap alé kell beszerelni tigy, hogy ne legyen 20 mm-nél tdvolabb a féz6lap aljatol. Ha siitét is szeretne beszerelni a féz6lap ald, olyat
valasszon, amely hltérendszerrel is el van latva.

MERETEK ES TAVOLSAGOK, AMELYEKET BE KELL TARTANI

m
580 W 57
O

38 mm

|

Min. 750 mm

o0 —

MEGJEGYZES: ha a faliszekrényektél mért ,,A” tavolsag 600 mm és 730 mm kozott van, akkor a ,,B” magassagnak legalabb 530mm-nek kell lennie.
Ha a faliszekrényektdl mért ,,A” tavolsag nagyobb, mint a fézéfeliilet szélessége, akkor a ,B” magassagnak legalabb 400mm-nek kell lennie.
Ha elszivot is szerel a f6z6lap folé, a megfelel6 beszerelési tavolsagokkal kapcsolatban tekintse meg az elszivé utmutatojat.

OSSZESZERELES

A keriileti feliilet megtisztitasa utan illessze a mellékelt tomitést a féz6lapra az abran lathaté médon.

Helyezze a f6zélapot a munkafeliileten kialakitott nyilasba. Ugyeljen az utasitisokban megadott méretekre.

MEGJEGYZES: a tapkabelnek elég hossziinak kell lennie ahhoz, hogy ki lehessen hiizni feliilrél.

Aféz6lap rogzitéséhez hasznélja a mellékelt rogzitészerelvényeket (A). lllessze a rogzitészerelvényeket a nyilak éltal jelzett
megfelel6 furatokba, majd rogzitse ket a csavarokkal a munkalap vastagsaganak megfeleléen (lasd a kovetkezé dbrakat).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

40
I 60

Mg

GAZCSATLAKOZAS

« AzEN 549 eléirasainak megfelel6en csatlakoztassa a mellékelt derékszog(i csatlakozot (A)* vagy (B)* a f6 bemeneti cs6hoz, és
helyezze be a mellékelt alatétet (C).

* Francia orszagban az (A) derékszogii csatlakozo, a tobbi orszagban a (B) derékszogii csatlakozé hasznalatos.
«  Miutan csatlakoztatta a gazhalézathoz, szappanos vizzel ellenérizze, nincs-e szivargas valahol. Gyujtsa be a gazrézsakat, majd

a gombokat a maximumrél (&) a minimumra ® forgatva ellenérizze a lang stabilitasat.

ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

L
Foldkabel
(sarga/ zold) @

N
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KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET
VALASZTOTTA

Teljes koru szolgaltatasaink eléréséhez, kérjiik, regisztralja
termékét honlapunkon: www.whirlpool.eu/register.

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
Biztonsagi utmutatot.

Vdsdrloi kézikonyv

A TOVABBI INFORMACIOK
ELERESEHEZ OLVASSA BE A
KESZULEKEN TALALHATO QR-
KODOT

IR

TERMEKLEIRAS

Eltavolithaté edénytarté racsok

Szimbdélumok

2. Kozepes gdzrézsa Arnyékoltkér @ Csapzarva
3. Kozepes gdzrozsa Naay lan @ Maximalis fokozat/adagolds
4. Mini Wok gazrézsa gylang és szikragyujtas
5. Kiegészitd gazrézsa Kis 14 ) Minimalis fokozat vagy
. N < . . oo s 1ang csokkentett adagolas

6. A kozepes gazrozsa szabalyozégombja B0
7. A kdzepes gazrdzsa szabalyozégombja 5%
8. A Mini Wok gdzrézsa szabalyozégombja 85
9. Akiegészité gazrézsa szabdlyozégombja %9

AFOZOLAP HASZNALATA GAZROZSA EDENY @

T\ Ne hagyja, hogy a gazrézsa langja tovabb érjen az edény szélénél. Mini Wok 24-26cm

FONTOS! alfo?olap mukoclfs,elfor a fozollap teljesfeliilete mtilegge valhat. Kozepes 16-22 cm

- Egy gazrézsa meggyujtasahoz forditsa el a megfelel6 gombot az —

éramutatd jarasaval ellentétes irdnyba a maximalis lang beallitasig. Kiegészitd 10-14cm

« Nyomja be a gombot a vezérlépanel felé.

« Miutan a gézrdézsa begyullad, tartsa nyomva a gombot kortlbeldl 5-10
masodpercig a megfelel6 mkddés érdekében.

« A gdzrozsa biztonsagi eszkdze elzarja a rézsa gazelldtsat, ha a lang
véletlentl megszlinik (huzat, kioml6é folyadék, a gazszolgaltatasban
bekodvetkezd zavar stb. miatt).

« A gombot nem szabad 15 masodpercnél tovabb benyomva tartani. Ha ez
az idé eltelt, és a gazrézsa nem marad égve, varjon legalabb egy percet,
majd probdlja meggyujtani Ujra.

MEGJEGYZES: ha esetleg a helyi gazszolgaltatasi koriilmények miatt

nehézségekbe litkozik a gazrézsa begytujtasa, probalja begytujtani ugy,

hogy kis langra allitja a gombot.

Elképzelhet6, hogy a gazrdzsa kialszik, amikor elengedi a gombot. Ez azt

jelenti, hogy a biztonségi eszk6z még nem melegedett be kelléképpen. Ebben

az esetben ismételje meg a fenti lépéseket.

A gézég6 langjanak véletlen kialvésa esetén forgassa kikapcsolt helyzetbe a

tekerégombot, majd 1 perc elteltével prébélkozzon meg az Ujragyujtassal.

A GAZROZSAKKAL KAPCSOLATOS GYAKORLATI TANACSOK

A gdzrézsak dtmérdje kiilonbozo. A jobb teljesitmény érdekében tartsa be az

alabbi szabalyokat:

« olyan labasokat és serpenydket hasznéljon, amelyek ugyanakkorak vagy

kicsit nagyobbak, mint a gdzrézsak (Iasd a jobb oldali tablazatot);

csak lapos fenekd labasokat és serpenydket hasznaljon;

az ételkészitéshez megfelel mennyiség(i vizet hasznaljon, és fedje le a labast;

alabasok ne érjenek tul a f6z6lap szélén;

ha olyan serpenyét hasznél, amelynek nem teljesen lapos az alja (pl. wok),

hasznalja a kiegészit6 racsot (nincs a csomagban), amelyet a tobbgytirlis

gazrézsara kell helyezni;

+  keriilje az edényekhez, racsokhoz vagy egyéb konyhai eszkdzokhoz vald
Uitkozést;

+ nehagyja 5 percnél tovébb az Uires rostélyokat az égé tlizhelyen.

FONTOS! a racsok nem megfelel6 hasznalata sériilést okozhat a féz6lapban:

ne hasznalja a racsokat forditva, és ne htizza 6ket a f6zélapon.

Ne haszndlja a kdvetkezdket:

«  Ontottvas serpenydket, rémai talakat, terrakottaedényeket;

+ hoeloszt6 eszkdzoket, példaul fémhaldt vagy barmilyen maés halot;
«  két gazrézsat egyidejlileg egy edényhez (pl. half6zé edény).

KOMPATIBILITAS KULONBOZO FAJTA GAZOKKAL

& Ezt a mUveletet villanyszerelének kell végeznie.

Ha a készliléket az adattablan és a f6z6lap tetején talalhato tajékoztatocimkén

feltlintetett gdztipustdl eltéré gézzal szeretné hasznalni, cserélie ki a

befecskendezét.

Tavolitsa el a tdjékoztatdcimkét, és brizze meg a kézikdnyvvel egyiitt.

Az utmutatoban megjelolt gaznyomashoz megfelelé nyomasszabalyozokat

hasznaljon:

« A gézbefecskendezét csak a hivatalos szervizzel vagy mas szakemberrel
szabad cseréltetni;

« A készilékhez nem mellékelt befecskendezét a vevészolgalattol kell
rendelni;

«  Allitsa a csapokat a minimalis értékre.

MEGJEGYZES: folyékony petréleumgaz esetén (G30/G31) a minimalis

gazbeallitas csavarjat addig kell meghuzni, amig csak lehet.

FONTOS! ha nehézségekbe iitkozik a gazrozsak gombjainak miikodtetése

kozben, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal, és amennyiben a gazrézsa

csapja hibasnak bizonyul, rendeljen Gjat.

FONTOS! Ha gazpalackot hasznal, a palackot megfelel6en kell beallitani
(fliggodleges helyzetben).
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A BEFECSKENDEZOK CSEREJE (lasd az befecskendezék rél sz6lé
tablazatot az Biztonsagi utasitasok)

& Ezt a mUveletet villanyszerel6nek kell végeznie.

«  Tavolitsa el a racsokat (A).

«  Vegye ki a gazrézsakat (B).

«  Egy megfelel6 méret( csékulcs hasznélataval csavarozza ki a kicserélendd
befecskendez6t (C).

+ lllessze be a géztipusnak megfelel6 befecskendez6t.

«  Szerelje be a befecskendezét (D).

« Ha tobbszoros gazrézsat haszndl, befecskendezét (E) kicseréléséhez
hasznaljon villaskulcsot.

A

A f6z6lap beszerelése el6tt rogzitse a befecskendezéhdz mellékelt gazkalibracids
lemezt Ggy, hogy lefedi a gézkalibralassal kapcsolatos mar meglévd informaciokat.

FOZESI TABLAZAT

A CSAPOK MINIMALIS GAZBEALLITASA

& Ezt a mlveletet villanyszerelének kell végeznie.

A bedllitast ugy kell elvégezni, hogy a csap a minimalis gézbeallitason legyen ©
(kis lang).

A gazrdzsak elsédleges levegdjét nem kell bedllitani.
A megfeleld bedllitas érdekében tavolitsa el a gombot (F), és tegye a kdvetkezdket:

«  huzza meg a csavart a laAngmagassag csokkentése érdekében (-);
+ lazitsa meg a csavart a lAngmagassag novelése érdekében (+).

Ezena ponton, kapcsolja be a gazrozsakat, forgassaa gombokata maximumbdl

aminimumra ®, hogy ellenérizni tudja a lang stabilitasat.

A bedllitas végeztével tdmitsen Ujra tomitéviasszal vagy azzal egyenértékii
anyaggal.

ETELKESZITESI MOD P o iTE i
SZINT (A KOVETKEZOKHOZ AJANLOTT) ETELKESZITESI TANACSOK
12 MELEGEN TARTAS Idedlis vaj lagyitasdhoz, csokolddé dvatos olvasztasahoz vizgdz felett, kis adagok kiolvasztasahoz,
KIMELETES FOZES rizotté krémesre f6zéséhez.
34 GYONGYOZTETES Idealis lassti fézéshez (rizs, martasok, siiltek, hal) kisér folyadékokkal (viz, bor, huslé, tej) és tészta
PAROLAS elkeveréséhez, folyamatos gyongyoztetéshez.
56 SUTES Idedlis hirtelen siitéshez, zoldségek parolasahoz, hosszabb ideig tarté fézéshez, tartozékok
OLAJBAN SUTES elémelegitéséhez, krémesre fézéshez.
7.8 RAZVAPIRITAS Idedlis piritashoz, siités megkezdéséhez, folyadékok gyors felforraldsahoz, mélyhitott termékek
GRILLEZES stitéséhez, hal és hus grillezéséhez, folyamatos forralashoz.
9 GYORS MELEGITES Idedlis az étel hémérsékletének gyors emeléséhez vagy folyadékok (viz) gyors felmelegitéséhez.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

& Vilassza le a késztiléket az aramforrasrol.

AFOZOLAP FELULETENEK TISZTITASA

« Azomancozott és livegrészeket meleg vizzel és semleges oldattal tisztitsa.

« A rozsdamentes acél fellileteket foltossa teheti a meszes viz vagy az
agressziv tisztitdszer, ha hosszd id6n keresztll érintkeznek velik. A
folyadékcseppeket (viz, szosz, kavé stb.) le kell tordlni, még miel6tt
megszaradnanak.

«  Meleg vizzel és semleges tisztitdszerekkel tisztitsa meg, majd szaritsa
meg a feliiletet egy puha ronggyal vagy bdérkendével. Az odaégett
ételmaradékokat a rozsdamentes acél felliletekhez ajanlott tisztitdszerrel
tavolitsa el.

MEGJEGYZES: a rozsdamentes acél feliilet tisztitasahoz csak puha
rongyot vagy szivacsot hasznaljon.

« Ne hasznaljon surolé- vagy korroziv szerveket, kloros tisztitdszereket vagy
ddrzsszivacsot.

« Ne hasznéljon géznyomassal miikodé tisztitdberendezéseket.

+  Ne haszndljon gyulékony termékeket.

» Ne hagyjon a tlizhelylapon savas vagy ligos anyagokat, példaul ecetet,
mustart, sot, cukrot vagy citromlevet.

AFOZOLAP ALKATRESZEINEK TISZTITASA

Az liveg és zomancozott részek tisztitdsdhoz puha rongyot vagy szivacsot
hasznéljon.

A racsok, a gazrozsasapkak és a gazrdzsak tisztitas céljabol eltavolithatok.
Tisztitsa meg Oket kézzel, meleg vizzel és nem stroldhatésu tisztitoszerrel,
tavolitsa az ételmaradékokat, és ellendrizze, hogy a gazrdzsa nyilasai
nincsenek-e eltdmdédve.

. Oblitse le, majd szaritsa meg Sket.

« Az ontottvas racsok mosogatogépben is tisztithatok.

Tavolitson el minden odaégett ételt, miel6tt a racsot a mosogatogép
legalso rekeszébe helyezi.
lllessze vissza a gdzrozsakat és a gazrézsasapkakat pontosan a helytkre.

« A rdcs visszahelyezésekor Ugyeljen arra, hogy az edénytarté teriilet jol
illeszkedjen a gdzrézsahoz.

« Az elektromos szikragyuijtassal és biztonsagi eszkozzel felszerelt tipusokat
alaposan meg kell tisztitani a szikragyUijtod csatlakozéja koril a megfelelé
m(kodés érdekében. Gyakran ellendrizze ezeket az alkatrészeket, és ha
szilkséges, tisztitsa meg ket egy nedves ronggyal. A rasllt ételmaradékokat el
kell tavolitani egy fogpiszkaldval vagy tlivel.

MEGJEGYZES: az elektromos szikragyuijté berendezés sériilésének elkeriilése
érdekében ne haszndlja a berendezést, ha a gazrézsak nincsenek a helyiikon.
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HU |
A PROBLEMAK MEGOLDASA

Vdsdrloi kézikonyv

Ha a f6z6lap nem megfeleléen miikodik, tekintse meg a hibaelharitasi
Utmutatét a probléma meghatarozasahoz, és csak ezutdn vegye fel a
kapcsolatot a vevészolgalattal.

1. Agazrozsak nem égnek, vagy a lang nem egyenletes
Ellendrizze a kdvetkezdket:
+ A gdz- vagy dramellatés nincs elzarva, és a gdzcsap nyitva van.
A gézpalack (folyékony gdz) nem (res.
A gézrdzsa nyildsai nincsenek eltdmédve.
+ Adugasz vége nem szennyezett.
A gdzrézsa minden alkatrésze megfelelé helyzetben van.
« Nincs huzat a fé6z6lap kozelében.

2. Agazrézsa nem marad égve
Ellendrizze a kdvetkezdket:
A gézrézsa meggyujtasakor a gombot megfelel$ ideig nyomva tartotta,
igy a védérendszer aktivalodott.

VEVOSZOLGALAT

+ A gézrdzsa nyilasai nincsenek eltémédve a termoelem kdzelében.
+ Abiztonsagi eszkdz vége nem koszos.
+ A géz minimdlis bedllitdsa megfelel (lasd az errél sz616 részt).
3. Azedény nem all stabilan
Ellendrizze a kdvetkezdket:
+ Az edény alja teljesen lapos.
« A gdzrézsa az edény kdzepén helyezkedik el.
« Ardcsok nincsenek felcserélve, illetve megfelel6 helyen allnak.

Ha a fenti ellendrzések utan a hiba még mindig fenndll, Iépjen kapcsolatba a
legkozelebbi vevészolgalattal.

Ahhoz, hogy &tfogobb tamogatdsban részesiljon, kérjlk, regisztrdlja
késziilékét a www.whirlpool.eu/register oldalon.

MIELOTT A VEVOSZOLGALATOT HIVNA:

1. Ellenérizze, hogy a probléma megoldhaté-e a HIBAELHARITAS részben
ismertetett javaslatok segitségével.

2. Kapcsolja ki, majd kapcsolja be Ujra a késziléket, hogy lassa, fennall-e
még a hiba.

HA A FENTI LEPESEK ELVEGZESE UTAN A HIBA TOVABBRA IS FENNALL,
LEPJEN KAPCSOLATBA A HELYI VEVOSZOLGALATTAL.

Ha segitségre van sziiksége, hivja a garanciafiizetben taldlhaté telefonszémot,
vagy kovesse a weboldalon (www.whirlpool.eu) megadott utasitasokat.

Ha a vevészolgalathoz fordul, minden esetben meg kell adnia a kovetkez6
adatokat:

+ ahiba rovid leirasat;

+ asltd pontos modelljét és tipusat;

TPE R Mod X0
0000

. sorozatszam (az SN szd utani szam a készlilék alatt talalhato adattablan). A
sorozatszamot a dokumentacié is megadija;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
oE
2<
a3
gﬂ:
£2

£

|SN1 XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

- ateljes cimét;
« atelefonszamat.

Ha barmilyen javitasra van sziikség, kérjiik, hogy a hivatalos vevészolgalathoz
forduljon (annak biztositasa érdekében, hogy eredeti alkatrészeket
hasznaljanak, és a javitdsokat megfeleléen végezzék el).

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio és a termékkel kapcsolatos tovabbi informaciok elérheték:

« Akésziléken lévé QR-kdéd hasznadlataval;
+  Haelldtogat a docs.whirlpool.eu/docs weboldalra;

- Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Amennyiben a vevészolgélathoz

fordul, kérjiik, adja meg a termék adattablajan feltlintetett kédokat.

400020008951
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